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ΜΕ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ Ν.Σ.

40 γεωγραφικές ενότητες
συγκροτούνται στο Νομό

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΝΩΣΗ
Με μοναδικό θέμα την συγικρό 

τηση των γεωγραφικών Ενοτή­
των στο Νομό, συνέδρϊασε χθες 
βράδυ με τπ.ν παρουσία και της 
Νισμάρχιου Ηρακλείου κ. Χαράς 
Άθανασάκη - Μιχαηλίιδου, η αρ 
μόΐδια Επιτροπή του Νομαρχια­
κού Συμβουλίου.

Στην Επιτροπή: σύμιμετεϊίχαν οι 
οικτώ αιρετοί Νομαρχιακιοί Σύμ 
ιβουλοι καθώς επίσης κάι εκπρό 
σωποι του ΤΕΕ)ΤΙΑΙΚ.

Η παρουϊσί'αση της πρότασης 
στην επιτροπή; έγινε από την εκ 
πρόσωπο του ΤΒΕ)ΤΑΙΚ κ. Κανά

ικη, η οπαία έλαβε υπόψη και τις 
προτάσεις των Νομαρχιακών Συμ 
βούλων βάση των οποίων συγ 
'κροτοΰνται στο Νομό 40 γεω­
γραφικές ενότητες.

Η πρόταση αυτή όπως είναι 
γνωστό θα τεθεί υπόψη των Κοι 
νοταρχών και θα εγκριθεί τελικά 
από το Νομαρχιακό Συμβούλιο.

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ 
Η ΣΥΝΕΝΩΣΗ 
ΤΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Η διαδικασία συνένωσης των 
Κοινοτήτων όπως είναι γνωστό

Ετοιμάζονται κινητοποιήσεις

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΓΡΟΤΙΚΑ 
ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΜΥΡΩΝΑ
Σύσκεψη με την συμμετοχή; 

εκπροσώπων συνεταιρισμών 
και αγροτικών συλλόγων έγινε 
προχθές βράδυ στον Άγ. Μύ­
ρωνα. Οι μετέχοντες στη σύ­
σκεψη εκπρόσωποι των αγρο­
τών ζήτησαν το πάγωμα των 
αγροτικών χρεών, την αποζη­
μίωση των πληγέντων από την 
ψυλλοξήρα, την θεσμοθέτηση 
των εξαγγελιών για φυλλοξή- 
ρα - αναμπέλωση.

Παράλληλα κατάγγειλαν τις 
ιπρόσφα'τες αυξήσεις στα λιπά­
σματα, χαρακτηρίζοντας τις απα 
ράίδεκτες όπως επίσης απέρριψαν 
τις τιμές που εξαγγέλθηκαν για 
την σταφίδα.

Ζήτησαν δε να συγκροτηθεί 
ιπλατίά έπιτροπή για την προε 
τοιμασία κινητοποιήσεων σε πε­
ρίπτωση που δεν λυθούν τα αι­
τήματα των παραγωγών.

Είναι προαιρέτικίή. Στον Κώδικα 
Τοπικής Αυτοδιοίικησης αναφέρε­
ται ότι για να γίνει ουνένωση θα 
πρέπει να ψηφίσουν θετικά τα 
3)5 των κιατοίΙκων της υπό συνέ 
νωση γεωγραφιικής ενότητας.

Οί γεωγραφικές ενότητες στις 
οποίες θα περιλαμβάνονται οι Δή 
ιμοι και οι Κοινότητες που θα 
ιμπορούν να συνενωθούν θα κα- 
θορίζονται από τα Νομαρχιακά 
Συμβούλια.

Οι νέοι Δήμοι πρόβλέπεται να 
έχουν ενιαίο Δημοτικό Συίμιβού- 
λιο το οποίο θα εκλέγεται απ' ό­
λους τους Δημότες του νέου Δή 
μου και θα είναι αρμόδιο για τον 
σχεδίασμά, προγραμματισμό και 
την εκτέλεση έργων.

Οι Δήμοι που θα πρακύψουν 
από την συνένωση θα διαθέ­
τουν πλήρεις τεχνικές και Διοικη 
τικές Υπηρεσίες οι οποίες θα στε 
λεχώθούν με το παλιό προσωπι 
κό των Δήμων και Κοινοτήτων.

Σημειώνεται ότι κάτω από 2. 
000 κατοίκους ο νέος οργανι­
σμός Τοπιικιής Αυτοδιοίκησης που 
ιθα πρακύψει από την συνένωση 
θα ονομάζεται Κοινότητα.

Γ ια^να ονομαστεί ο συνενού- 
ιμενος οργανισμός Δήμος, θα πρέ 
πει να έχει πάνω από 2000 κα­
τοίκους.

Στους τομείς αγροτικής οικονομίας

ΝΕΑ ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ
ΙΔΡΥΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Σύμφωνα με Προεδρικό Διάταγμα
Δύο Ινστιτούτα Γεωργικών 

Ερευνών με έδρα το Ηράκλειο 
και τα Χανιά ιδρύονται σύμ­
φωνα με σχέδιο Προεδρικού 
Διατάγματος που προωθείται 
προς υπογραφή από τον υπουρ­
γό Γεωργίας κ. Γιάννη Ποτ- 
τάκη.

Σύμφωνα με το σχέδιο ιδρύ­
εται Ινστιτούτο Αγροτικών Ε­
ρευνών με έδρα το Ηράκλειο με 
περιφέρεια δικαιοδοσίας την 
Κρήτη και τα νησιά. Αντικεί­
μενο του Ερευνητικού Ινστιτού­
του είναι η βελτίωση, φυσιο­
λογία τεχνικής καλλιέργειας, 
φυτοπροστασία και κάθε άλλο 
αντικείμενο που αφορά τις κη­
πευτικές και ανθοκομικές καλ­
λιέργειες και την άμττελο, την 
γένεση, ταξινόμηση, χαρτο-

γράφηση εδαφών και την αξιο­
λόγηση γαιών, την γονιμότητα 
των εδαφών και θρέψη φυτών/ 
την αξιοποίηση φυτικών και 
άλλων υπολειμμάτων και απο­
βλήτων στην Γεωργία καθώς 
και των ήπιων μορφών ενέρ­
γειας.

Το Ινστιτούτο Αγροτικών Ε­
ρευνών Χανίων, θα έχει πε­
ριφέρεια δικαιοδοσίας ολόκλη­
ρη την χώρα και αντικείμενο 
την πάσης φύσης έρευνα που 
αφορά την ελιά, τα εσπεριδο­
ειδή, το AVOCADO και λοιπά 
υποτροπικά φυτά, φαρμακευτι­
κά και αρωματικά φυτά καθώς 
και την επίλυση προβλημάτων 
της περιοχής και συμβολή στη 
σωστή αγροτική ανάιπτυξη της 
περιοχής.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΝΟΜΑΡΧΟΥ —

ΚΟΙΝΟΤΑΡΧΩΝ

Την Παρασκευή; αντί της Πέμ 
πτης που είχε ορκσθεί, θα δε­
χθεί τους Κοινοτάρχες του Νο­
μού, η Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Χαρά; Αθανασάκη - Μ.χαηλίδου. 
Η αλλαγή οφείλεται σε έκτακτη 
υπηρεσιακή απασχόληση της No
μαροίου.

ΑΠΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΠΑΡΕΣΥΡΕ
ϊ

ΠΟΔΗΛΑΤΟ
Σοβαρά τραυματίστηκε χθες 

το πρωί στην Λεωφ. Δημοκρα­
τίας η 17χρονη Αντιγόνη Παυ- 
λάκη του Εμμ., όταν το ποδή­
λατο που οδηγούσε παρασύρ- 
θηκε από επιβατηγό αυτοκίνη­
το που οδηγούσε ο Βασίλης 
Καράμπεδας, 33 χρόνων, κάτοι­
κος Αθηνών.

Η Αντιγόνη Παυλάκη νοση­
λεύεται στο νοσοκομείο.

ΣΟΒΙΕΤΙΚΟ

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ

ΣΤΗΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟ

Αύριο Πέμπτη αρχίζβι τις έ 
ρευντς στην Μεσόγειο το Σοβί 
ετικό ερευνητικό σκάφος «Κο­
σμοναύτης Βλαντίμιο Κομα- 
ρωφ. Το πλοίο που ανεφοδια 
στηκε χθες στη; Θεσσαλονίκη έ­
χει πλήρωμα εκατόν είκοσι άτο 
ιμα και ,μεταφέρη εκατόν δέκα e 
πιστήιμονες.

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ Η ΓΙΟΡΤΉ

ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η 
προγιορτή Νεολαίάς του ΠΑΣΟΚ 
που έγινε το περασμένο Σάββατο 
οτα Καμίνια, στα πλαίσια της 
γιορτής Νεολαίός ΠΑΣΟΚ για το 
19187.

Αξιοσημείωτη ήταν η συμμετο 
χή του κοινού στην εκδήλωση 
κα ι ιδιαίτερα: των νέων.

Στους παρευιρισκόίμενους σύν­
τομο χαιρετίισμό απηύιθυνε ο 
ιβσυίλευτής του Κινήματος του 
ιΝσμού Ηρακλείου Αλέκος Δαρι- 
ιβίιανάκης, ενώ ακολούθησε συζή 
τηιση μεθιέμα «Νεολαία - Εργασία 
- Ανάπτυξη».

Πήραν μέρος ο πρόεδρος της 
ΤΒΕ)Ί1ΑΚ Σταύρος Καμπέλης και 
το μέλος του τομέα Νεολαίας 
Παναγιωτακάκος Ηλϊας. Τον συν 
τονισμό στη συζήτηση έκανε ο 
Γιώργος Αλεξάικης.

Η γιορτή κορυφώθηικε σ' ένα 
λαΊ'κό νλέντι με τη συμμετοχή 
μουσικών και χορευτικών συγ- 
ικροτημάτων.

ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΣΕ ΕΛΕΓΧΟ ΑΝΔΡΟΝ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Όπλα σφαίρες και αρχαία
έκρυβαν στα σπίτια τους τρεις

ΓΙΑ ΚΥΚΛΩΜΑ ΚΑΝΕΙ ΛΟΓΟ Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ
Τρία άτομα, στα σπίτια 

των οποίων, μετά από έρευνα 
των αστυνομικών, βρέθηκαν ό­
πλα, πυρομαχικά αλλά και αρ­
χαιολογικής αξίας αντικείμε­
να συνελήφθησαν και κρατούν­
ται στην Ασφάλεια Ηρακλείου. 
Πρόκειται yia τους Γιώργή 
και Νικήτα Παπαδάκη του Χα- 
ραλάμπους, 28 και 30 χρόνων, 
αντίστοιχα, και τον Κωνσταν­
τίνο Τσουρακάκη του Ιωάνναν, 
25 χρόνων, έμπορο.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της 
αστυνομίας υπήρχαν πληροφο­
ρίες από καιρό ότι τα δύο α­
δέλφια Γιώργος και Νικήτας 
Παπαδάκης είχαν σχέση με κύ­
κλωμα που εμπορευόταν όπλα 
και πυρομαχικά. Παράλληλα οι 
πληροφορίες ανέφεραν ότι τα 
δύο αδέλφια συνεργαζόταν με 
τον Τσουρακάκη, ο οποίος δια­
τηρεί στο Ηράκλειο κατάστη­
μα εμπορίας μηχανών και 
ανταλλακτικών.

ΕΡΕΥΝΑ

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

Άνδρες του Τμήματος Α-' 
σφαλείας Ηρακλείου με επικε­
φαλής τον αξιωματικό κ. Με- 
σοδιακάκη αφού διασταύρωσαν 
τις σχετικές πληροφορίες έκα­
ναν αιφνιδιαστική έρευνα χθες 
το πρωί παρουσία και του 
αντεισαγγελέα κ. Αρβανίτη 
στο σπίτι του Γιώργη Παπα­
δάκη στον Τσούτσουρο.

Εκεί βρέθηκαν ένα περίστρο­
φο, οκτάσφαιρο No 22, ένα και 
νούργιο πιστόλι μάρκας WAL­
TER 7,65, ένα πιστόλι τύπου

Τα όπλα, οι σφαίρες και τα αρχαία ιπου βρέθηκαν στα σπίτια των ^τριών, όπως τα παρου­
σίασε χθες στους δημοσιογράφους ο Διοικητής Ασφαλείας κ. Λιανέρης.
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ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
Κύριε Διευθυντά,

Η φυλλοξήρα ρήμαξε τα α­
μπέλια στα χωριά μας και η

ΚΥΓΕΝΕΙΣ ΑΩΡΟΣ

— Η κ. Ευαγγελία Βιτσαξάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του συ­
ζύγου της Εμμανουήλ με την 
συμπλήρωση 2 χρόνων από του 
θανάτου του όπως διατεθούν: 
1) Δρχ. 5.000 για το Σπίτι Α­
γάπης ενορίας Αγίου Μηνά. 2) 
Δρχ. 5.000 για την Εταιρία 
Προστασίας Ανηλίκων.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Σήμερα Τετάρτη και ώρα 
8 μ.μ. κάνω εγκαίνια του 
νέου μου Ιατρείου, στη
Λ. Νικ. Πλαστήρα 93, 

Ιωάννης
Γ. Παρηγοράκης

Ιατρός Αλ1λεργιολοιγος 
τηλ. Ιατρείου 242569

σταφίδα πάει να σβήσει από 
το νησί μας^

Οι κρατικές υπηρεσίες έ­
χουν κάποια σχέδια αναμπέ­
λωση ς όπως λένε, αλλά αυτό 
θα πάρει πολλά χρόνια να γί­
νει και μέχρι τότε πώς θα ζή- 
σομε εμείς οι αγρότες χωρίς 
να πουλάμε έστω και λίγη στα 
φίδα.

I
Ακούμε για κάποιο γεωργι­

κό φάρμακο που λένε ότι πε­
ριορίζει την φυλλοξήρα και μέ­
χρι να έρθει η σειρά μας για 
αναμπέλωση θα βγάζομε στα­
φίδα.

Μπορούν οι Γεωργικές Υπη­
ρεσίες να μας διαφωτίσουν γΓ 
αυτό ώστε να μπορέσομε να 
ζήσομε μέχρις ότου μπουν οι 
καινούργιες κουρμούλες στα α­
μπέλια μας;

Μετά τιμής
Κατσάκος Ιωάννης του Γεωργ.

Κορφές

ΜΕΓΑΛΟΣ ΦΙΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

ΟΦΗ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Σήμερα Τετάρτη 12)8 ώρα 6 μ.μ. γήπεδο ΟΦΗ 

Ο Κυπελλούχος ΟΦΗ δίνει τον πρώτο του αγώνα 
στο Ηράκλειο, μετά την επιστροφή του από την 
Ανατ. Γερμανία.

ΝΤΟΠΙΑ ΧΟΙΡΙΝΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ
ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ:

ΝΙΚΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
Κονίτσης 29 - ΠΟΡΟΣ - Τηλ. 288026 

(όπισθεν Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου) 

ΤΙΜΕΣ-ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ:
— Σπάλα: το κιλό Δρχ. 280
— Λαιμός: το κιλό » 330
— Μπούτι: το κιλό » 370
— Μπριτζόλα: το κιλό » 480

Επισκεφθειτε μας, για το συμφέρον σας

ΣΕ ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ ΣΤΟΝ ΟΗΕ

Η κ. Παπανδρέου καυτηρίασε 

την πολιτική του Απαρτχάιντ
ΔΕΝ ΓΝΟΡΙΖΕΙ ΟΥΤΕ ΟΡΙΑ ΟΥΤΕ ΦΡΑΓΜΟΥΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, (Α.Π.Ε.). — 
Την απόφαση του Γυναικείου 

Κινήματος και του Κινήματος 
Ειρήνης για συμπαράσταση 
και, αλληλεγγύη στα θύματα 
του Απαρτχάιντ, διακήρυξε 
χθες σε ομιλία της στον Ο.Η.Ε. 
η κ. Μαργαρίτα Παπανδρέου.

Στην εκδήλωση, που έγινε 
στα πλαίσια της Διεθνούς Η­
μέρας Αλληλεγγύης στον αγώ­
να των γυναικών της Νότιας 
Αφρικής και της Ναμίμπια, η 
κ. Παπανδρέου μίλησε σαν εκ­
πρόσωπος της Ένωσης Γυναι­
κών Ελλάδας και επεσήμανε ό­
τι «ο αγώνας για εξάλειψη της 
αναχρονιστικής, απάνθρωπης 
και επικίνδυνης για την ειρή­
νη πολιτικής του Απαρτχάιντ 
είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με 
τον παγκόσμιο αγώνα για διε­
θνή ασφάλεια και ύφεση».

Η κ. Παπανδρέου τόνισε με­
ταξύ άλλων και τα ακόλουθα: 
«Όταν οι γυναίκες και τα παι­
διά, το κομμάτι του λαού που 
τόσο πολύ χρειάζεται και αγα­
πά την ειρήνη, βρίσκονται στην 
πρωτοπορία του απελευθερωτι­
κού αγώνα, τότε η νίκη του λα-

ού αυτού, είναι αναπόφευκτη. 
Όταν μια ολοκληρωτική κυ­
βέρνηση, επιλέγει σα στόχο 
καταπίεσης γυναίκες και παι­
διά, που είναι τόσο τρωτά και 
ανυπεράσπιστα, τότε οι μέρες 
αυτής της κυβέρνησης είναι με­
τρημένες».

Αφού κατάγγειλε ότι η επί­
σημη βία του καθεστώτος του 
Απαρτχάιντ δεν γνωρίζει ούτε 
όρια ούτε φραγμούς και ότι 
συλλαμβάνει και ταπεινώνει, 
χωρίς διάκριση, τις γυναίκες, 
ότι φυλακίζει, βασανίζει και 
σκοτώνει παιδιά, η κ. Παπαν­
δρέου αναρωτήθηκε για το αν 
είναι ικανοποιητικός ο τρόπος 
με τον οποίο απαντά η διεθνής 
κοινότητα και αν εναρμονίζον­
ται οι. πράξεις με τα λόγια.

Τέλος, αφού τόνισε ότι το 
βάθος της αγωνίας εξαρτάται 
από την αποφασιστικότητα 
των καταπιεσμένων και των 
συμμάχων τους και όσων είναι 
σε θέση να επηρεάσουν τη λή­
ψη αποφάσεων, η κ. Παπανδρέ­
ου εξέψρασε την ελπίδα ότι η 
σημερινή συνάντηση στον ΟΗΕ 
θα δώσει νέα ώθηση στον δί-

και ο αγώνα των λαών της Νό­
τιας Αφρικής και της Ναμί­
μπια, και θα ενθαρρύνει τις 
δυνάμεις της προόδου σε ολό­
κληρο τον κόσμο να εντείνουν 
την προσπάθεια εξόιλειψης του 
Απαρτχάιντ, της οπτοικιοκρα- 
τίας και του ροπσισμού.

Εξάλλου, ο βοηθός Γενικός 
Γραμματέας του ΟΗΕ κ. Σωτή­
ρης Μουσοόρης, σε προσφώνη­
σή του τόνισε ότι «στο θέμα 
της κατάστασης των μαύρων 
γυναικών και παιδιών στη Νό­
τια Αφρική είναι αδύνατο να 
είναι κανείς υπερβολικός. Πρό­
κειται, είπε, για μια σελίδα 
στα χρονικά της Ιστορίας για 
την οποία η ανθρωπότητα θα 
έπρεπε να νοιώθει μεγάλη ντρο­
πή», Έθεσε κατόπιν μια σει­
ρά ερωτημάτων σε όσους δια­
τηρούν το Απαρτχάιντ στη Νό­
τια Αφρική και τόνισε την συ­
μπαράσταση της διεθνούς κοι­
νότητας στον αγώνα των γυ­
ναικών και παιδιών που πα­
λεύουν για την κατάργηση του 
συστήματος φυλετικών διακρί­
σεων της Νότιας Αφρικής.

Μπερέτα, 22 φυσίγγια πλήρη 
των 9ΜΜ, 8 φυσίγγια πλήρη 
No 22,5 και τέσσερις κάλυκες 
φυσιγγίων No 38. Στο σπίτι 
του αδελφού του πρώτου βρέ­
θηκαν: τέσσερα μασούρια δυ­
ναμίτη και 3 καψύλια δυναμίτι- 
δας.

' Ερευνα όμως έκαναν οι α­
στυνομικοί και στο σπίτι του 
Τσουρακάκη, στο οποίο βρέθη­
καν (συσκευασμένα σε πλαστι­
κό δοχείο) ένα πήλινο λυχνά­
ρι, εννέα πέλεκεις νεολιθικής 
εποχής, μία οστέινη χάντρα, 
ένα πήλινο ειδώλιο ζώου, ένα 
υφαντικό βαρίδι, ένα διάτρητο 
κυκλικό λίθινο αντικείμενο, ένα 
κατεργασμένο κομμάτι στεατί­
τη, ένα διάτρητο λίθινο αντι­
κείμενο, ένα λίθινο γουδί, τέσ- 
ο·ερα νομίσματα ρωμαϊκής επο­
χής και ένα χάλκινο θραύσμα.

Στο κατάστημα, επίσης, του 
Τσουρακάκη βρέθηκαν 20 φυ­
σίγγια πιστολιού, 3 φυσίγγια 
περιστρόφου, 5 φυσίγγια πο­
λεμικού τουφεκιού, ένα πολεμι­
κό τουφέκι μάρκας MAOYZER 
συντηρημένο σε άριστη κατά­
σταση, μία διόπτρα πολεμικού 
όπλου, ένα ξύλινο ρόπαλο, μία 
ξιφολόγχη, τρία στιλέτα, τρεις 
γεμιστήρες πολεμικού όπλου.

I 
ΑΝΕΥ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΤΟ ΟΕΜΑ,

ΕΙΠΑΝ ΧΘΕΣ ΟΙ ΤΡΕΙΣ

Ως θέμα μειωμένης σημασί­
ας προσπάθησαν χθες και οι 
τρεις να παρουσιάσουν την υ­
πόθεση, όταν ρωτήθηκαν σχε­
τικά από τους δημοσιογρά­
φους.

Συγκεκριμένα ο Γιώργης Πα­
παδάκης (επρόκειτσ να παν­
τρευτεί την Κυριακή) ισχυρί­
στηκε ότι τα πιστόλια ήταν 
κειμήλια από τον πατέρα του 
(σκοτώθηκε πριν από 10 χρό­
νια με δυναμίτη) και ότι ο ί­
διος δεν τα έχει χρησιμοποιή­
σει ποτέ. Ωστόσο δεν μπόρεσε

να δικαιολογήσει το πώς βρέ­
θηκε δίπλα στο κρεβάτι τοσ 
το ένα από τα πιστόλια.

Ο Νικήτας, .στο σπίτι του 
οποίου βρέθηκε (σε κρύπτη του 
υφάσματος πολυθρόνας) ο δυ­
ναμίτης, ισχυρίσθηκε ότι αυ­
τός ανήκε στον πατέρα του και 
ότι ο ίδιος δεν γνώριζε την ύ­
παρξή του.

Ο Τσουρακάκης, επίσης, ι­
σχυρίστηκε ότι οι σφαίρες που 
βρέθηκαν στο σπίτι του είναι 
από την κατοχή. Για το όπλο

είπε ότι προέρχεται από τον 
πατέρα του. Για τα αρχαία 
αντικείμενα είπε ότι τα βρήκε 
σε χωράφι στο Τσούτσουρο 
πριν λίγες ημέρες. Ο τελευ­
ταίος, ωστόσο, αρνήθηκε ότι 
έχει οποιαδήποτε σχέση με 
τους δύο πρώτους, τους οποί­
ους απλώς γνωρίζει,

Οι τρεις, για την δράση των 
οποίων συνεχίζονται οι έρευ­
νες από το Τμήμα Ασφαλείας, 
αναμένεται να προσαχθούν σή­
μερα στον Εισαγγελέα.

Άγνωστη η διάρκεια του σχολικού έτους

ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 
ΣΤΙΣΙΙΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥΦΕΤΟΣ

Στις 11 Σεπτεμβρίίου1 θα αρχί 
πουν τα μαθήματα σε όλα τα 
Σχολεία άπως κάθε χρόνο. Ό­
σον αφορά δε tq διάρκεια του 
Σχολικού έτους αυτή θα καθορι 
σθεί αφού προηγουμένως ολοκλη 
ρωθούν οι σχετικές συζητήσεις 
με τους εκπ)τιικσύς και τους άλ­
λους ενδιαιφερόιμενους^αι θα ανα 
ικοινώθεί με την έναρξη του σχο 
λΐ'κού έτους.

Αυτό ανακοίνωσε σήμερα το 
Υπουργείο Παιδείας προσθέτον­
τας μάλιστα και διευκρινίσεις σχε 
τιικά με την διδασκαλία της ελλη 
νιικής γλώσσας. Τονίζεται στην α 
νακσίνωιση θα εισαιχθεί σε άλα τα 
σχολεία της χώρας αφού πρώτα 
ολοκληρωθούν οι προτάσεις της

ειδιίκής επιτραπή’ς εμπέιρογνωμό 
νωνποΰ ανακοίνωσε ο υπουργός. 
Για την συγκρότηση της έπιτρο 
πής αυτής το Υπουργείο περιμέ 
νει τις προτάσεις του Παιδαγωγι 
κού Ινστιτούτου ήιδη έχει καθορι 
στεί για τον προσεχή Οκτώβριό 
ιειδιικό συμπόσιο για τη νέα διδα 
σκαλία της ελληνικής γλώσσας 
με την συμμετοχή και διαπρεπών 
ελληνιστών του διεθνούς χώρου.

Με την έναρξη του νέου σχο 
λιικού έτους και μέχρι να ολοκλη 
ρώθιούν οι διοιδιικασίες για μια 
νέα μέθοδο συστηματικότερης δι 
(δασιίαλίιας της ελληνικής γλώσ­
σας θα γίνεται και μέχρι σήμερα 
και με τα. ίδια βοηθήματα.

Με δηλώσεις του ο κ. Κ. Μπαντουβάς

ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΤΗΣ ΒΕΛΤΙΟΣΗΣ
ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ Η ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
Το έλλειμμα της Ολυμπια­

κής Αεροπορίας προβλέπεται

Πρόσκληση 
για υποβολή αιτήσεων
ΓΙΑ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΛΥΚΕΙΟΥ, ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 1987-88.

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζεται στο καταναλωτικό Κοινό ότι τα Εμπορι­

κό Κατα'στήυατα θα ηαραιμεϊνουν ανοιχτά και το απόγευμα 
της Τετάρτης 12 Αυγούστου. 5,30—'8,30, προπαραμονή 
της Παναγίας.

Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά το Ιατρικό και Νοσηλευτικό πρόσω 

πιικό του Μότευτικού τμήματος του Απολλώνιου θεραπευ- 
τήριου και ιδιαίτερα τον ιατρό κ. Γιώργο Κουιβίδη, για το 
μεγάλο ενδ'ϊαφέρον που έδειξαν κατά τον δύσκολο τοκετό 
της συζύγου μου Μαρίας.

Ό ευχαριστών
Μανόλης Ταμπακάκης

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκατσστάθηικε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο.

Μόνο οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω τροχαίου ατυχήματος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Εστιατόριο - Ταβέρνα, πλήρες εξοπλισμένο 
με εξασφαλισμένη πελατεία. Λογική τιμή.

Τηλ. 251621 —255406— 254976.

80 cldn 
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BOSTON UNIVERSITY ENGINEERING CURRICULUM
Πρόγραμμα διάρκειας έξι εξαμήνων σε affiliation με το 
BOSTON UNIVERSITY, στις ειδικότητες: ζ

Α ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ/ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ: Υ
Ανάλυση Συστημάτων · Computer Engineering , >
• Biomedical Engineering (Βιοϊατρική - · Λ.
Προϊατρικές Σπόυδές)

Β ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ: Αεροναυπηγών · Αρχιτεκτόνων Μ
• Ηλεκτρολόγων · Μηχανολόγων Βιομηχανικής 
Παραγωγής · Τεχνικής-Διοίκησης

THOMAS JEFFERSON PROGRAM
Προπτυχιακές Σπουδές στις ειδικότητες: - ·

Α ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ: Management
• Marketing·Computer Information Systems «Human
Resources Management · Λογιστική · Finance

Β ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ:Αγγλ. Λογοίεχνία
• Αμερ. Λογοτεχνία · Μουσική · Καλές Τέχνες 
«Φιλοσοφία. Ιστορία Τέχνης

Γ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ: ■-Ιφΐί)γφ)ΐ^ψ^ j
Έντυπη ή Ηλεκτρονική, Πολιτική. ' * =

△ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ: Ιστορία · Πολιτικές /
Επιστήμες · Ψυχολογία·. Κοινωνιολογία , Ε ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ: Φυσική · Χημεία
• Βιολογία · Βιοχημεία · Μαθηματικά

SOUTHEASTERN COLLEGE
To SOUTHEASTERN COLLEGE είναι affiliate member rou American 
Society for Engineering Education και του American Council on 
Education. To SOUTHEASTERN COLLEGE λειτουργεί στην Ελλαδα 
σαν Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών του ΝΔ 9/9-10-1935.

ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ: Αμερικής & Βαλαωρίτου 18, 106 71 ΑΘΗΝΑ, τηλ.: 36.15.563
CAMPUS ΚΗΦΙΣΙΑΣ: α. Τατοϊου 53,145 61 ΚΗΦΙΣΙΑ, τηλ.: 80.70.252 

β. Εμ. Μπενάκη 36 γ. Δεληγιάννη 11.

να περιοριστεί στο τέλος του 
1987 στα 11 δις δρχ. έναντι 
των 22,5 δις δρχ. που είχε 
φθάσει το 1986.

Αυτό δήλωσε σήμερα ο υ­
πουργός Μεταφορών και Επι­
κοινωνιών κ.' Κώστας Μπαντου- 
6άς, ο οποίος συμπλήρωσε ότι 
αν η Ολυμπιακή Αεροπορία δεν 
ήταν υποχρεωμένη να καταβά­
λει μέχρι το τέλος του τρέχο­
ντος έτους 18,5 δις δρχ. για 
τοκοχρεωλύσια θα παρουσίαζε 
θετικά αποτελέσματα στο τέ­
λος τού χρόνου ύφους 7,5 δις 
δραχ.

Ο κ, Μπαντουβάς πρόσθεσε 
ότι στο διάστημα Ιανουάριου 
- Ιουνίου αυξήθηκε κατά 20% 
η κίνηση επιβατών εξωτερικού 
ενώ για τους επιβάτες εσωτε­
ρικού οι αριθμοί παρέμειναν 
στα ίδια περσινά επίπεδα, λό­
γω αύξησης της τιμής των ει­
σιτηρίων. Ακόμα είπε ότι τα 
έσοδα της εταιρίας κατά τη, 
διάρκεια του πρώτου εξαμήνου 
τον τρέχοντος έτους αυξήθη­
καν κατα 27ο)υ σε σχέση με 
το αντίστοιχο περσινό διάστη­
μα και έφθασε τα 36 δις δρχ. 
(έναντι 28,5 δις).

Τόνισε δε ότι «όπως έχει ε- 
πισημανθεί και από ξένους ορ­
γανισμούς φέτος η Ολυμπιακή 
Αεροπορία σε σχέση με τα 
προηγούμενα χρόνια και σε 
σύγκριση με ομοειδείς εταιρίες 
εχει βελτιωθεί σημαντικά από 
την άποψη αξιοπτστίας και κα­
νονικότητας πτήσεων».

— Γίνεται πυρετώδης προε­
τοιμασία γιος να καταστεί δυ­
νατόν να ανταποκριθεί η Ολυ­
μπιακή στις υποσχέσεις της 
(αποφάσεις ΚΥΣΥΜ Ιανουάρι­
ου 1977 για την εξυγίανση της 
Ολυμπιακής).
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Ιωάννης Κριθινάκης
Σίσυ Κουναλάκη 

αρραβωνιάστηκαν. θερμά συγχα 
ρητήρια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τους λαμπρούς επιστήμονες 

Γεώργιο Πλευράικη (μαιευτήρα) 
και θεοφανώ Πλευρακη ίμσία)' 
αισθάνομαι την ανάγκη και δη­
μόσια να ευχαριστήσω για τις 
υπηρεσίες τους.
Οικογένεια Στεπάν Βακιρτζιάν

Μμελγάμοι
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Χατζηχρίστος Μάρκος του 
Νικολάου και της Ελευθερίας το 
■γένος Μαρμαρά που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χαλκιαδάκη Αθηνά του Εμμα­
νουήλ και της Γεωργίας το γένος 
Καπετανάκη που γεννήθηκε στη 
Μυρτιά Πεδιάδας και κατοικεί 
■στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Μυρτιά.

Ο Βασίλειος Καλογεράκης του 
Ιωάννη και της Καλλιόπης το γέ 
νος Κόκκινη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ελέ 
νη Αγαπητού του Γεωργίου και 
της Φλωρεντίας το γένος Σούλια 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στη 
Ν. Αλικαρνασσό.

Ο Κοζωνάκης Μιλτιάδης του 
Μιχαήλ και της Γεωργίας το γέ­
νος Καρβουναράκη που γεννήθη 
κε στον Πλάτανο Καιν, και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Χουστου 
λάχη Ευργγελία του Σταύρου και 
της Μαρίας το γένος Ποπαδάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλεια.

Ο Χατζηπαυλής Νικόλαος του 
Γεωργίσυ και της Σουλτάνας το 
γένος Νικολάου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ζαχαριουδάκη Χαρίκλεια του Νι 
κολάου κάι της Φιλίας το γένος 
Σφηνια&άκη πρυ γεννήθηκε στην 
Πλουτή Kqivoupy. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν kqi ο γάμος θα γίνει 
στην Παναγία ΚαλυιβΓονή.

Ο Κρρσμπρτος Γεώργιος τομ 
Ηρακλή και της θεοδώρας το 
γένος Κουταλακιδομ πρυ γεννή 
θήκε στη Νίκαια Αττικής και κα 
τοικεί στη Νίκαια Αττικής και η 
Ψαρακη Παρασκευή του Ιωάν­
νη και της Ευστάθιος το γένος 
Σμυρνόκη που γεννήθηκε στο A 
μαριανά Πεδιάδος και κατοικεί 
στη Νίκαια Αττικής πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Αμαργιανό Πεδιάδας.

Ο Καταχανάκης Νικόλαος του 
Γρηνορίου και της Αννας το γέ 
νος Βαρδακη που γεννήθηκε στο 
Βουρβουλίτη κρι κατοικεί στο Η 
ράκλειο κηι η Ευαγγελία Λιόκα­
λου του Γεωργίου και της Ελέ­
νης το γένρς Γαλανάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
ιπρόκειται να παντρευτούν και ο 
γόμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Τσοπάκης Γεύργιος του Με 
νελάου και της Στυλιανής το γέ­
νος Γιοννακάκη που γεννήθηκε 
στην Ανω Βιάννο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Παξιμαδάκη 
Φαίδρα του Ζαχαρία και της Ε­
λευθερίας το γένρς Μιςλεσσανά- 
κη που γεννήθηκε στο Ηράκλειο 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόικει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΥΟ ΛΑΓΩΝΙΚΑ ΣΤΟ ΣΙΚΑΓΟ
Αστυνομική κωμωδία με καταιγισμό δράσης και χιούμορ με 
τους Γκέγκορι Χάινς, Μιπίλη Κρίσταλ

Ν. Αλ 223390
Ο ΜΑΧΗΤΗΣ ΤΟΥ ΣΕΝΤΡΑΛ ΠΑΡΚ 

Με τους Τόμμη Λη Τζόουνς, Γιαφετ Κόστο στην καταιγιστι 
■κή περιπέτεια.

Αρχιμήδους# άκειου) Τηλ. 24Φ4Μ
ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΚΑΡΔΙΑΣ

Α' προβολή. Με τους Τφοικα Λανγκ, Ντάιαν Κήτον, Σίισυ 
Σπέηαεκ, Σαμ ίέπαρντ. Υποψήφια για 3 Όσκαρ.
- ------ -—. —--------------------------------------------------------- ——

ΤΟ ΟΜΟΡΦΟΠΑΙΔΟ
Χιαλάει κόσμο στην πιο ξεκαρδιστική κωμωδία του ο Αντρι 
όνο Τσελεντάνο.

ρεμο^α^ιλοχΧ^^^Δδυνος

Έγχρωμο

ΠΑΤΟΥΧΑΣ
Το γνήσιο Κρητικό ρομάντσο του Κονδυλάκη γυρισμένο 
στη Βιάννο.

... »
Λ. Ακά^ή^ς - 234272

Ο ΕΧΘΡΟΣ ΜΟΥ
Μια καταπληκτική περιπέτεια με τους Ντένις Κουίντ και την
Λου'ί'ζ Γκόσετ (βραβείο Όσκαρ)

β^ί^ραυ - Ακαδημίας γωνία — Τηλ- 25030$ 
ΜΠΟΜΠΟΧ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΜΑΚΙ

Αλβάρο Βιτάλι

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Δυο λαγωνικά από το Σικάγο 
ΑΜΟΡΕ
Ο μαχητής του Σέντραλ παρκ
ΠΑΛΛΑΧ
ίΕγκλήιματα καρδιάς
ΚΡΟΝΟΣ
Το ομορφόπαιδο
«ΟΡΦΕΑΣ»
Στο κρεβάτι μου.
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ρέμο, άοπλος και επικίνδυνος
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Πατούχας
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο εχθρός μου
■ΑΙΓΛΗ»
■Μπόμπας το μεγάλο καμάκι

ΦΑΡΜΑΚ Ε I A

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Καταλαγαριανός, Λ. ιΚαλο- 

καιρινού 38.
• ΑΠΟ ρβ.ΟΟ—24.00:
— Αλεξάκη Ελένη, Βικέλα.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Σ.Φ. ΙΜπατάκη - Ρούσοιι,πλ. 

Δασκαλογιάννη.
• ΑΠΟ O8.(Jp—29.30:
— ·ΓκιουλμπρξΐώΤου Άννα, Λ. 

Κνωσού 50.
— Σταατάκη, Κατεχάκη 8.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΧ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.
— θεραπευτήριο Παθ)ικά
— θεραπευτήριο Χειρ)κά
— θεραπευτήριο Op&)t<q
— Βενεζέλειο Καρδ)κά
—Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρίκά
— Βενιζέλειο Οφ0)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Μπικογιαννάκης Γ., Ξεροπό- 
ταμος.

— ιΓιαχιέλου Ελένη, Λεωφ. Ικά­
ρου 32.

— Μαυράκης Εμμ., Λεωφ. Κνω­
σού 12.

— Κούμουλος Γ., Σμπώκου - 
Πατελάρου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Κάργατζης Γ., Χρυσοστό­
μου 7.

— Χατζηγεωργίου, Τρύφωνος
14. ··

( 
• ΗΛ&ΚΤΡΟΛΟΠΚΑ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
—<Τριτσάρης Βασ., Ανωγείων 

τέρμα.
•—Τρυπάκης Κων., πλατεία Ιε- 

ραπόλεως 89.

«ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ»

Ε)Γ - Ο) Γ «ΚΝΩΣΟΣ - 
«ΦΑΙΣΤΟΣ» Καθημερινά 
ώρα 18,30' ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
Τρίτη - Πέμπτη - Σάββα­
το ώρα 18,30 ΧΑΝΙΑ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ. Δευτέρα - Τε 
τάρτη - Παρασκευή ώοα 
18,30 ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΒΚα 
και «ΦΑΙΔΡΑ». Δευτέρα - 
Τρίτη - Πέμπτη - Παρα­
σκευή ώρα 23,30 ΠΑΤΡΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΑΓΚΩ­
ΝΑ (Ιταλίας) Τετάιρτη - 
Πέμπτη ώρα 14.00. Σάβ­
βατο-Κυριακή ώρα 31.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ.

Πληροφορίες: 
τηλ. 229602, 229202

Όπως τα βλέπω

ΚΡΗΤΙΚΑ ΞΕΦΑΝΤΟΜΑΤΑ
ΜΕ ΟΜΟΓΕΝΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ

Τον Κώστα Πετρόπουλον

Τετάρτη 12 Αυγούστου 1987
EPT 1'

3.30 Τηλέγραφος
4.45 Καλοκαίρι 87
5.30 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
6.00 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.30 Λεξοικονομία
8.10 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις 
9.40 Καλλιτεχνικό καφενείο

■10.30 Βραδιά όπερας
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Χαρούμενο μωσαΤκό
6.00 Ειδήσεις
6.T5 Τα κολλητήρια
6.55 Ντοκιμαντέρ
7.45 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.15 θύιελλα
11.15 Οι δικηγόροι 

του Λος Άντζελες
12.00 Ειδήσεις
00,10 Ο νρνός

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - ΡΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 12-8-87
05.55 Δίκτυο
07.1'5 Τα καθημερινά
07.30 Δίκτυο
08.00 Ειδήριεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
09.Q5 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Ηράκλειο - Καλοκαίρι 87
12.30 Κρητικό μεσημέρι
13.00
13.05
13.30
13.45

Ζ^ίίκτυο 
ίσως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο 

15.00 Μορφιές του Αιγαίου
15.30 Δημοτικά τραγούδια
16.ΘΡ δίκτυο
20.00 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο

Η J . Μ" >1 ■■ -.5 '-.-H
OHH«r|r "ΠΑΤΡΙΜ». 
ui«kvh<m · »ι«ν·νι<«ι» 
Α*«·, MTUMHiAtro

»*·Ι»Τ*Μ»>«·« ΓνΠΟΓΜ»«Ι·Υ

«ΜΜ. ΜΑΓ7ΙΡΛΚ«
Ηφβίστβυ 1· 

’HptaMi· . ΚρΛπβ

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ 
f-ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΩΣ 

σε κυλιόμενο τάπητα, 
— Έλεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΡΗΧΟΥ!
— HOLTER (ηλειτρο- 

καρδιογράφημα για 
24 ύρέζ)..

ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας και Μιχίλι- 
δά«ΐ| 16
Τηλ- 0821)43701

ιατρείου 
» 0821)42906 οικίας

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο ιατρός Καρδιολόγος κ. Ιω­

άννης Μαυροφόρος θα απουσιά 
σει άπό το Ηράκλειρ μέχρι 6 Σε­
πτεμβρίου.

Ο Παβολάνος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΕΕ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ, ΕΧΕΤΕ ΣΠΙΤΙΙ

Μην ξοδεύεστε και μην κουράζεσθε με μαστόρουςΙ Ένα όμορφο, σίγουρο και λειτουργικό 
σπίτι μπορεί να είναι έτοιμο μέσα σε μια βδομάδα, με όλα τα διεθνή στάνταρ. Προκατα- 
σκευασμένα σπίτια Σοβιετικής και Γιουγκοσλαβικής τεχνολογίας, με εγγύηση μιας ζωής 
για σιγουριά, καλύτερες συνθήκες διαβίωσης, υγιεινής και ασφάλειας. Κάλυψη εσωτερικά 
με γυψοσσνίδες που αντέχουν σε θερμοκρασία μέχρι 600 βαθμών Κελσίου. θερμομόνωση - 
ηχομόνωση 40ο) ο παραπάνω από τα διεθνή στάνταρ, με εξωτερικό τοίχωμα 14 εκατοστών. 
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: Με τις προκατασκευασμένες κατοικίες μπορείτε να δημιουργήσετε 
τώρα μια άριστη επιχείρηση ενοικιαζομένων δωματίων ξενοδοχειακής εκμετάλλευσης, και 
με την άδεια του EOT. Γρήγορη λύση, άνετη, και σίγουρη.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 214 τηλ. 282919 — 280647

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

• ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ και πάλι στην επικαιρότητα. Μια επιστροφή καθόλου εύκολη, θα έλεγα. Για 
τί πως είναι δυνατόν να μπεις και πάλι στο... καλούπι της δουλειάς, όταν φεύγεις από την 
δρρρΓά και την πρασινάδα της Γερμανίας και είσαι αναγκασμένος να επιστρέψεις στο... κα 
μίνι ικαι στο μπετόν του Ηρακλείου. Έπειτα, όπωςικαι να το κάνομε, δεν είναι εύκολη δου­
λειά η σύνδεση με την επικαιρότητα και τηγ λήξη των όποιων διακοπών. Αυτό παρουσιά­
ζει πάντα δυσκολίες και ιδιαίτερα ότην κμποια χρόνια αρχίζουν να σου βαραίνουν την πλά 
τη, όχι μόνο χρόνια ηλικίας, α^λά και μπηρεσίας στο ίδιο... μαγγανοπήγαδο. Ένα μόνο γε 
γονός μου κάνει κάπως πιό εύκήξη τηγ ψριστρόφή: Το ότι γύρισα στην Κρήτη, στο Ηρά­
κλειο, στους δικούς μου ανθρώπους και αυτό νομίζω ότι το αντιλαμβάνεται κανείς αν θα 
μείνει στο εξωτερικό περισσότερο από ένα δεκαήμερο.

τακαλβκαιρο.• ΜΑΚΡΙΑ βέβαια από μέ 
να η σκέψη ότι δεν περασ τμε 
καλά στη Γερμανία, όπως λεπ 
τρμερως γράφω και σε άλλες 
στήλες, παρά ι ις καταρροκτώ- 
δεις βροχές και το τσΟυχτορο 
κρύο (14 βαθμοί) κατά δ'οστή 
μοτα. Αλλά ασο καλά κάι 
αν περνάς στο εξωτερικό έρχε 
ται κάηοια ττιγρή που νοστ.ρλ 
Ύ’ής τρμ τόπο σου. Γιατί όπιρς

και γμ. τρ κμνημε ύιαφορετίκές 
είναι or .συνθήκες; ζ?>η< ατυ ε 
ξωτερικό άϊό άυτές στήν Γζ.ζ.ά 
δα, Ιέρμα, ομω; ο πρόλογος 
όπως και οι διακοπές. Η στήλη, 
το σονηύιίβ' αυτό κάθε χρογο 
,με την λήξη τω.· ’δ. άκοπών 
του ιτιογραφοντο:. εύχεται «κα 
λο χειμώνα» σ αυτούς που τε 
λειώσε η άδε·;; τους, έστω και 
αν βρισκόμαστε ακόμη στο,.κα

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

NIGHT CLUB
8UN RISE
Πλούσιο Λα ϊ κό

κρι Ευρωπαϊκό πρόγραμμα.

ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Σας προσφέρουμε

αξέχαστες βραδιές.

ι.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ SCORPIO
Ο Διεθνούς φήμης Διδάκτωρ Αβτρολόγος 

Ψυχολόγος - Ψυχοερευνητής
MR. DINOS

Ύστερα από πολυετή παραμονή στο εξωτερικό, τώρα βρί 
σκέται στην πόλη μας.

Είναι κάτοχος Πολλών διπλωμάτων και βραβείων και πρό 
εδρος της Ενώσεως Ψυχολόγων Κά ι ρου. Προσέξατε!I! Εί­
ναι ο μόνος που αναλαμβάνει μόνον σοβαρά προβλήματα 
οικηγεγειάκά, αισθηματικά, επαγγελματικά και υγείας.

Δέχεται μόνον κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού, στα τηλ. 
Ηράκλειο: (081) 227870. Αθήνα: (01) 7212475.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ)νση του Νηπιαγωγείου Η «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» 

! ενημερώνει τους πελάτες και τους φίλους της ότι 

: τα Γραφεία του ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ μεταφέρθηκαν 
! στην οδό Ρόδων και Παπανδρέου 8 (πίσω από το 
; Ζαχαροπλαστείο Κριτζά) τηλ. 221423.

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Μονοήμερη κρουαζιέρα

ΣΤΗΝ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Με το πολυτελές κρουαζιερόηλοιο

T.S.S. «MISTRAL»
Αναχώρηση 07,30, Επιστροφή 22,30'

Ευρύχωρα κλιματιζόμενα σαλόνια 
Μπαρ με δροσερά ποτά και κοκτέϊλς 
Ηλεκτρονικά παιχνίδια.
VIDEO
PISCO
Εκλεκτή κουζίνα (προσφέρεται πρωινό 
βραδυνό στους επιβάτες).
Πρόθυμο και ευγενικό προσωπικό

και

...και πολλές άλλες ευκολίες που προσφέρει το
«MISTRAL» κάνουν την κρουαζιέρα σας άνετη 
και ευχάριστη.
^.Χαρείτε την Κυριακή σας με την μαγεία της θά 
λασσας, την ομορφιά της ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ και την 
πολυτέλεια του «MISTRAL». Ειδικές τιμές σε Συλ­
λόγους, Σωματεία και ομάδες πάνω αϊτό δέκα ά­
τομα.

Πληροφορίες: Τ.5.β. «MISTRAL»
τηλ. 226697, 281048

t
S

• ΕΠΙΣΤ^ΟψΜ λοιπόν 
στην επικά ρότητα μ^ όερ 
μές ευχάριστες πρυ- όλους 
εκε,νο’ .■ που. δεν ςεχυσαν 
την ο,γμρρτική μου εορτή 
και μο» τηλεφώνησαν στη 
Γερμανία ή μυ·: ι.στί λαν 

ευχετήριες κάρτες στο γριι 
φείο και στο σπίτι μου. 
Αυτό σαν., προθέρμανση, 
και για να ευλογήσω πρω 
τα τα., γένια μο·>. Μετά 

θέλω να πω στους αναγ 
νώστες αου ότι τα βέμστα 
για τα οποία μου έγραψαν 
θα εξετασύ.'. > και αφορ ι 
έραρχήθούν θα αναφερθούν 

από την στήλη

Ο ΟΠΩΣ πληροφορήθηκα 
πέθανε στην Α&ήνα ένας παλαι 
ός Ηρακλειώτης, ο Ελευθέριος 
Ανδρ. Ευγενής, συνταξιούχο; 
Δημόσιος Υπάλληλος. Ηταν ά 
νθρωπος ,με πλούσια ψυχικά χα 
ρίσματα, ακαίρεας, ειλικρινής, 
ο αξέχαστος Λεύτερης, ο οποί 
ος ήταν εγκατεστημένος στην 
Αθήνα αλλά ποτέ δεν ξεχνούσε 
το Ηράκλειο, το οποίο επισκε 
πτόταν κάθε φορά ποο εύρ.σκβ 
ευκαιρία. Πάντως αυτό που 
τον έκανε να ξεχωρίζει και να 
είναι ιδιαίτερα αγαπητός από 
συγγενείς και φίλους, ήταν το 
πηγαίο χιούμορ του και ο ανοι 
χτόκαρδος χαρακτήρας του. Δη 
,μιουργησε μια άριστη οικογέ 
νεια και είχε την ευτυχία να δει 
τα παιδιά του άριστα αποκατε 
στημένα. Τους συγγενείς του 
συλλυπούμαστε θερμά.

• ΣΩΣΤΟ γεφύρι της A 
ρτας έχε, γίνει η οδός Αν 
θεριού, μου γράφει φίλος 

αναγνώστης της στήλης, 
γεγονός το οποίο και προ­
σωπικά έχω διαπιστώσει. 
Εδώ και πολλούς μήνες— 
συνεχίζει ο αναγνώστης
— ο δρόμος αυτός είναι 

κλειστός με αποτέλεσμα
να δημιουργούνται προβλή 
μα για τους περίοικους, αλ 
λά και για πολλούς οδη 
γούς τροχοφόρων που θέ­

λουν να περάσουν από 
την λεωφόρο Ικάρου στην 
λεωφόρο Δημοκρατίας Και 
καταλήγει: Νομίζω ότι πρέ 
πει να δοθεί ένα τέλος στο 
...γεφύρι αυτό της Άρτας. 
Αν δεν υπάρχει περίπτω 
ση να διέρχονται αυτοκίνη, 
τα, τότε ας γίνει πεζόδρο 
μος για να βρούμε κι εμείς 
την ησυχία μας.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:

— Λρίπήν, κυρία μου,· αφού 
■ρίξατε το αρσενικό στη σούπα 
τθϊ> συζύγου σας, δεν νοιώσατε 
καμία τύψη; ρωτάει ο δικαστής 

— Μάλιστα κύριε πρόεδρε.
— Τι σκεφτήκατε την ώρα 

εκείνη;
— Σκύφτηκα τ1·· κΡίύσ τέ 

τό·α ψραια σούπα να πάει χαμέ 
νη....

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΣΕΝΕΤΑΚΗ - 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

βρυρβαχων 4 (έναντι 
αόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεγαι: Δευτέρα, Τρίτη, 
“Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτή, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—10

ΒΑΧ. I. ΚΑΛΒΝΤΗΣ
Χιιμούργος Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκιε «αι εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χο- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λβωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
-21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

ΦΕΒΡΩΝΙΑ Γ. 
ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χΐίρούργος . 
Οδοντίατρος

Πλατ. Κορνάρου αρ. 31
Στοά Γιολεράκη

Τηλ. 243410 - 287900
Δίχιται: 8.30 — 1-30 
και 6 - 8,

1—25

Από τον Παγκρήτιο Σύλλογο 
Καλλιτεχνών Κρητικής Μουσικής 
πήρα πρόσκληση για να βρεθώ 
την Κυριακή το βράδυ στο Λιμέ 
νικό Περίπτερο, στη δεξίωση 
■που θα έδιναν οι μερακλήιδες της 
Κρήτης προς τιμή του Παγκρή 
τισυ Συλλόγου Ομογενών Αμερι 
■κής. Ευχαριστώ το φίλο πρόε­
δρο Γιώργη Καλομοίρη και όλο 
το Δ.Σ., δεν με ξεχνούν ποτέ, αι 
σθσνσμαι ιδιαίτερη χαμό και ευ 
χαρίιστηση, άμα γλεντάω μαζί 
τους. Με την παρουσία τους τί­
μησαν τους συμπατριώτες μας, 
η κ. Νομάρχης Χαρά Αθανασάκη 
■μετά του συζύγου της κ. Μιχση 
λίδη, ο Ταξίαρχος Διοικητής ΣΕ 
ΑΠ κ. Τσαγκαρουλάκης οικσγενει 
σκώς, ο Αστυν. Δ)ντής κ. Σκαρ- 
πα&ιώτης, ο Λιμενάρχης κ. θανό 
πσυλος, ο Δ)ντής του Βενιζελεί 
ου κ. Βιτώρος μετά της συζύγου, 
οι αδελφοί Δσυλγεράκη και πολ 
λοί άλλοι φίλοι των ομογενών.

Πρώτος μίλησε ο πρόεδρος 
Γιώργης Καλομοίρης που με λό­
για μεστά καλωσόρισε στην Κρή 
τη τους αγαπητούς και εκλε- 
■κτούς συμπατριώτες μας — στη 
συνέχεια άνοιξε το γλέντι που 
δεν άργησε να γίνει τρικούβερ­
το που λέμε — θαύμασα τόσο 
τους άντρες, μα και τις γυναίκες 
και κοπελιές, κρατούν γερά, δεν 
καταλαβαίνει κανείς πως είναι 
Κρήτες που ζουν τόσο μακριά 
μας. Δεξιοτέχνης ο Καλομοίρης 
στη λύρα, τους έπαιξε δικά του 
κομμάτια και τους έβγαλε στο κέ 
φι εύκολα — στη συνέχεια ανέ 
βήκε άλλος εκλεκτός λυράρης, ο 
Δημήτρης Πασπαράκης που και 
■αυτός όχι μόνο τους ομογενείς, 
αλλά έκανε κι εμένα να χορέψω 
συρτό και σούστα με την όρεξή 
μου — ακολούθησε ένας νεαρός 
μα ταλαντούχος λυράρης από πς 
Βασιλιές ο Μεσσαριτάικης, και έ­
κλεισε τη βρρδιά ο Ψαραντώνης 
με τις δικές του επιτυχίες, με λί 
■γο παίξιμο μας έδειξε την κλάση 
του. Είναι σωστός καλλιτέχνης. 
Δεν αναφέρω ονομαστικά τους 
πασαδόρους, όλοι εκλεκτοί, βα­
σικοί συντελεστές της επιτυχίας.

Το συμπλήρωμα ήταν η παρου 
σία του Γιώριγη Βιτώρου με τα 
ωραία του ανέκδοτα, έκλεψε πά 
λι την παράσταση — αχτύπητε 
■Βιτώρο, όπου βρεθείς, κι όπου 
■σταθείς κάνεις μεγάλο ντόρο. Ή­
ταν μια αξέχαστη και ευχάριστη

ΤΣΙΡΚΟ ΑΡΕΝΑ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ

Από Σάββατο
μέχρι Κυριακή 23 Αυγούστου.

Καθημερινά μία παράσταση: 9,30' έως 11,30' μ.μ.
Σάββατο 2 παραστάσεις: 7,30' και 9,30'

Κυριακή 3 παραστάσεις: 11 πρωί, 7,30 και 9,30 μ.μ.
Ελάτέ να παραικολουθήσετε ένα υπερθέαμα από Ζογκλέρ, Α­
κροβάτες, Ισορροπιστές, Σκοινοβάτες, Φακίριδες, που τυ 
λίγσνται στις φλόγες. Οι κανονιέρηδες Κουταλιανοί, η μο­
ναδική και καταπληκτική γάτα που όδηγεί αυτοκίνητο και 

.πολλά άλλα εκπαιδευμένα ζώα.
Ένα υπερθέαμα δύο ωρών που θα σας μείνει αξέχαστο γιά 
πάντα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 15 Αυγούστου ετήσιο μνημόσυνο, 

στον Ι.Ν. Αγίας Ζώνης Δαφνών υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής Ταμ αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΞΕΝΑΚΗ

και παρακαλούιμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά. Νικόλαος και Αθηνά χενάκη, Κων)νιος, Κατερί­
να, και Μαγγέλης. Οι λοιποί συγγενείς.

0ΜΗΡ0ΛΗΣ 
gy y..w^·”——

Κρητική βραδιά. Μπράβο στο 
Σύλλογο Καλλιτεχνών — όλα ό­
μορφα, σωστά.

Στο τέλος μίλησε ο πρόεδρος 
των ομογενών κ. Πολογιώργης, 
που μας συγκίνησε με τα λόγια 
του — εγώ για να δώσω ένα συμ 
πλήρωμα στο όμορφο αυτό γλέν 
τι, έγραψα μερικές μαντινάδες 
και τις αφιέρωσα — όλοι αυτοί 
είναι φίλοι της Κρητικής μας μου 
σικής, των εθίμων, και γενικά 
της παράδοσης, με χαρά λοιπόν 
τους είπα:
Κρήτη τα παλικάρια σου, 
απόψε καμαρώνεις, 
κι απ' το μεγάλο θαυμασμό, 
κλαίεις και δε μερώνεις.
Χίλια καλώς ορίσατε 
εις το νησί της Κρήτης 
όλοι σας καμαρώνουμε 
μαζί κι ο Ψηλορείτης. 
Έχει η Κρήτη ομορφιές 
και άντρες πενεμένους 
απού τση καμαρώνομε 
και καλοπαντρεμένους.
■Ο κάθε ένας Κρητικός 
σα γίνει παλικάρι 
διαλέγει τη γυναίκα του 
νάχει περισσά χάρη. 
Χαρώτα τα κορίτσα μας 
τα ικολαναθρεμένα 
τη Κρήτη δεν τηνε ξεχνούν 
κι ας βρίσκονται στα ξένα. 
Τα ήθη και τα έθιμα 
τση Κρήτης συνεχίζουν 
τη μουσική και τους χορούς 
στη ξενιτειά διαδίδουν.
Να ζήσουν και να χαίρονται 
τση Κρήτης τα ζευγάρια 
και να χαρίζουν στο νησί 
όμορφα παλικάρια.

Μαζί με τους ομογενείς ήταν 
και ο παλαίμαχος πολιτικός της 
Κρήτης κ. Μανόλης Κοθρής — 
■πάντοτε δραστήριος και παρών 
— του αφιερώνω μια μαντινάδα. 
Ενας παλιός πολιτευτής 

πούνε απ' το Λασίθι 
εδίδαξε πολιτική 
και έθιμα και· ήθη.

Με το καλό να μας ξανάρ- 
θουν για να κλέψουμε μαζί πάλι 
■μια του Χάρου.

ΚΑΖΙΝ1ΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 3 
(Μβ’Γντάνι)

Τηλ.: 289Β18
1—1C

15 Αυγούστου

Μ
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΒΙΟΧΗΜΙΚΟΣ αναλαμβάνει ιδι­
αίτερα μαδήιματα Βιολογίας. 
Τηλ. 282832, 6-8 μ.μ., εκτός 
Σαββατοκύριακου.

( Μ: 293) 1_2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ . ΦΥΧΙΚΗ-ΧΗ- 
ΜΕΙΑ καθώς επίσης και ΜΗΧΑ­
ΝΟΛΟΓΙΚΑ μαθήματα του Τε­
χνικού Λυκείου παραδίδονται 
στο σπίτι σας από φοιτητή 
στο πτυχίο με φροντιστηριακή 
πείρα. Γίνεται προετοιμασία σε 
επανεξετρστέους και την επό­
μενη τάξη. Υπευθυνότητα ερ­
γασίας, σίγουρα αποτελέσματα. 
Γυμνάσιο 700 δρχ. η ώρα. Λύ­
κειο 900 δρχ. η ώρα. Τηλέφ. 
224347 μέχρι 3.30 μ.μ.

(Μ 292) 1—2
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, 
με ΙΟετή φροντιστηριακή πεί­
ρα, αναλαμβάνει υπεύθυνα και 
προετοιμάζει ανεξεταστέους μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
κατ οίκον δια μαθήματα Φυ­
σικής -Χημείας - Μαθηματικών. 
Επίσης προετοιμάζει μαθητές 
για το επόμενο σχολικό έτος. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 243036.

(Μ 262) 1—5
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ανα­
λαμβάνει παιδιά με προβλήμα­
τα μάθησης και προσαρμογής 
(κυρίως πρώτες τάξεις δημο­

τικού σχολείου) και παιδιά με 
προβλήματα νοημοσύνης κ.λ.π. 
Πληροφορίες από Δευτέρα μέ­
χρι Παρασκευή από 6 μ.μ.— 
8.30 μ.μ. στα τηλέφωνα 227238 
ή 226824, δίδα Φανή.

(Μ 288) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΦΙΛΟΛΟΓΙ­
ΚΑ διδάσκονται από έμπειρους 
καθηγητές σε ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή μικρές ομάδες μαθητών 
για: α) Μεθοδική προετοιμασία 
υποψηφίων Α’, Δ’ και Γ δέ­
σμης, αντίστοιχα, β) Προπα­
ρασκευαστικά μαθήματα A’, Β’ 
Λυκείου και Γυμνασίου, γ) Α­
νεξεταστέων Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Πληροφορ. τηλ. 254123.

(Μ 290) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΚΕ

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Πατελ- 
λών σκύλος ράτσας ιΚΙόλλε’υ' 
και χρώματος μαύρου με ά­
σπρου. Είναι ελαφρώς κουρε­
μένος στο στήθος. Ακούει στο 
όνομα «Ερμής» και έχει κόκκι­
νο περιλαίμιο. Παρακαλείται ό­
ποιος τον έχει βρει να τηλε­
φωνήσει στο (0891) 31428. Α­
μοιβή 15.000 δρχ.

(Δ 237) 1—3

ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ ΓΕΜΙ­
ΣΤΟ ΜΕ ΚΑΣΕΡΙ; Πα- 
ρελήφθησαν και διατίθε­
νται στα καταστήματά 
σας αρίστης ποιότητας 
και σε τιμές εκπληκτικές 
χάμπουργκερ γεμιστά με 
κασέρι - σουτζουκάκια 
σμυρνέικα και χάμπουρ­
γκερ απλά, θα μας βρεί­
τε στο τηλ. 2S2604 ώ­
ρες εργασίας.

(Δ 239) 1—2

ΣΤΕΓΗ 
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ 
Το Οικοτρ. Θηλέων I. 
Α.Κ. προσφέρει στις 
φοιτήτριες στέγη σε ά­
νετο και πολιτισμένο 

περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί και εστιατό­
ριο. Γίνονται δεκτά και 
κουπόνια. Πληροφορ.: 

Λ. Κνωσού 120, στάση 
Άγιος Ιωάννης, τηλέφ. 
232305, 282209.

1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 τ.μ. 
με W.C. ατά κτίριο «Ηλέκτρα» 
(πλατεία Ελευθερίας). Πληρο­
φορίες τηλ. (0897) 22460 και 
στο θυρωρό.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ό- 
ρι με κεντρική θέρμανση και η­
λιακό θερμοσίφωνα επί της ο­
δού θενών 64, (περιοχή Νέου 
Σταδίου). Τηλ. 253512.

(Ε374) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό 
γειο .τεσσάρων δωματίων, κα­
τάλληλο κρι για φοιτήτριες ή 
φοιτητές. Ακαδημίας 110. Τηλ. 
252993.

(Ε371) ΐ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής φοι­
τητική στέγη κομπλέ επιπλωμέ­
νη, σε νεόκτιστη πολυόρρφη 
οικοδομή με κεντρική θέρμαν­
ση, ηλιακούς θερμοσίφωνες, 
κουζίνες, ψυγεία, λουτρά και 
κοινόχρηστους χώρους, για α­
γόρια μόνο. Πληροφορίες προ­
σωπικά στον πρώτο όροφο πά­
νω από την Ολυμπιακή, πλα­
τεία Ελευθερίας 19, ςπό 9 π.μ. 
μέχρι 1, εκτός Σαββάτου ή στα 
τηλέφωνα 223020 — 227817.

(Ε372) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι για μα­
θήτριες μέχρι και 4, επιπλωμέ­
νο, συνοικισμός Καραμανλή ερ­
γατικές κατοικίες αρ. 150. Ε­
πίσης και πωλείται Πληροφο­
ρίες εντός.

1—6 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια αποθή­
κη 130 τ.μ. στη θέση Βάγιά, 
κατάλληλη για βιοτεχνία ή για 
όπιο ι αδήιπατε επ αγγελμ ατ ική 

στέγη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250.224.

(Ε373) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ . διαμέρισμα 
λουξ β' ορόφου, οδός Εκάβης. 
Τηλ. 254566 και 761436.

(ΙΕ 368) 1—ι2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90 τ.μ. 
στα Καμίνια, οδός Γεωργίου 
ιΜαράντη. Πληροφορίες τηλέφ. 
254836.

(Ε369) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 86 
τ.μ. επί της 62 Μαρτύρων αρ. 
27. Τηλ. 256297.

(£370) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο κέν­
τρο της πόλεως πλησίον ξενο- 
δοχείου «Εσπέρια» για φοιτη­
τές και φοιτήτριες. Τηλέφωνο 
226320.

(Ε364) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα στο Μασταμπά οδός Στε- 
ριογιάννη και ΕΟΚ 55. Πληρο­
φορίες τηλ. (081) 721302.

ίΕ365) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
2ον όροφον εντός πόλεως με 
πλήρη εξοπλισμό για δημοσί­
ους υπαλλήλους και εργαζόμε­
νους. Πληροφορίες τηλ.. 283423

(Ε 366) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 
δωματίων εντός Ηρακλείου πλή 
ρως επιπλωμένη και με τηλέ­
φωνο. Τιμή 65.000 δρχ. Τηλ. 
231519 από 10-1 και 6-8 μ.μ.

(Ε. 367) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο αποθή­
κες 350 τ.μ. η κάθε μία εντός 
της πόλεως Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 282.960 από 8 -3·. 
30 μ.μ.. εκτός Σαββατοκύρια­
κου.

(Ε 363) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων και βοηθός πεπει­
ραμένος. Τηλ. 251.707.

(Ζ 728) ΐ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για SNACK­
BAR μικρού ξενοδοχείου στις 
Γούβες με γνώσεις Αγγλικήςκαι 
μικρή προϋπηρεσία. Τηλέφω- 
να 226312 ή 221991, ώρες 10. 
οο — Ιδ.οο καθημερινώς.

(Ζ 726) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
άνω των 25 χρόνων, για την 
επίβλεψη μικρού παιδιού. Ωρά­
ριο καθημερινώς οπό 1-5 μ.μ. 
ιΠληροφορίεί τηλ, 282608, ώ­
ρες από 1.30 — 3.30 μ.μ.

(Ζ 727) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για τα­
βέρνα στη Σταλίδα. Πληροφο­
ρίες Κυριάκος Βαφειάδης, τηλ. 
(0897) 31605.

(Ζ 730) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ή βοηθός 
μπάρμαν στα ιΜάλια σε μπαρ 
με εξασφαλισμένη στέγη. Τηλ. 
(0897) 31700 και 241025.

(Ζ 733) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινο- 
κατασκευαστής για μόνιμη α- 
πασχόληιση. Πληροφορίες τηλ. 
233268.

(Ζ731) 1-^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για σού-, 
περ - μάρκετ με δίπλωμα οδη- 
γήισεως και γερμανικά ή αγγλι­
κά. Τηλ. 251081.

(Ζ 734) 1—2

' πωλειταΓ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CPEL-PUITS φορ­
τηγό 2 τόννων, βενζίνη, σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 257.831.

(Π 356) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280 τ.μ. 
στον συνοικισμό Αγ. Αικατερί­
νης (ΙΝταμάρια) οδός Λουδοβί­
κου 27. Πληροφορίες Μπαρι- 
τάκη Μανόλη, Λεωφ. Ικάρου 17 
(απέναντι σούπερ - μάρκετ «Ί­
καρος») .

(Π 352) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται περιστρε­
φόμενη τσάπα μάρκας «Πο- 
κλέν 80» με σφυρί χιλιάρι, σε 
αρίιστη κατάσταση. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 238261.

(Π 351) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
οιικίισμού ανατολικά τού κέν­
τρου «Χατζής» επί της εθνικής 
οδού με πρόσοψη 22 μέτρα και 
συνολικής επιφάνειας 2.500 τε­
τραγωνικών μέτρων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223898.

(Π 360) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάμπίνα βαφής επι­
βατικών αυτοκινήτων λόγω άλ- 
λαγής με μεγαλύτερη. Τηλέφω­
νο 257.831.

(Π 355) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 125, 
μοντέλο '76, σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 
285154 μετά τις 4 μ.μ.

(Π 353) j 1— 3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 
3 περίπου στρεμμάτων με πρό­
σοψη 30 μέτρων επί της οδού 
πρός Φοινικιά. Τηλ. 256428.

(Π 361) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΰικόπεδα στον 
Σταυρωμένο άνωθεν αποθήκης 
«ΕΛΑΤΣ». Πληροφορίες τηλέφ. 
286232 — 241555.

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40, μο­
ντέλο '81, σε αρίστη κατάστα­
ση, με καινούργια λάστιχα, με 
μηχανή πο,υ έχει αντικαταστα- 
θέί πρόσφατα και έχει δηλωθεί 
και με μαγνητόφωνο σε καλή 
τιμή. Πληροφορίες Κ. Μαυρρ- 
κουκουλάκη, Τηλ. 280075 από 
7 π.μ. —2.30 μ.μ. και (0895) 
41329 όλες τις ώρες.

(Π 358) 1—6
ιΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμιέρισμα1 δυάρι, 
καινούργιας κατασκευής, επί 
προσόψ'βως, ισόγειον, στην ο­
δό Δρυμητινού αριθ. 50, Μια- 
στσμπά1., ιΠληροφορ,ίιες τηλέφ.
252.832.

(Π 362) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός επί­
πλων του ΜίΑΑΙΑ ΚΑΜΠΙΝΓΚ 
(καρέκλες, τραπέζια, πάγκοι, 
πολυθρόνες, κρεβάτια κ.λ.π.), 
ως επίσης και η επίπλωση του 
BAR και της ΒεΟΕΡΤΙΙΟΝ' όλα 
εις αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
(0897) 31461 και 285414.

(Π 366) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο «Μερσεντές» 
8,13 σε άριιστη ικατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 254945.

(Π 344) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα 3 στρεμ­
μάτων επί της δημοσίας οδού 
‘Ηρακλείου - Κουνάιβων (έναντι 
πρατηρίου βενζίνης). Τοποθε­
σία αμφιθεατρική και αγροτο - 
οικοπεδιικιής αξίας, κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη και ι­
διοκατοίκηση. Τηλ. 222016.

(Π 354) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 
παραλιακό στου ίΚακκΐνη 120 τ. 
μ. σε χαμηλή τιμή. 2) Διαμέρι­
σμα 75 M2 με αποθήήικη στον 
ίΜασταμπά. 3) Οίικόπεδα στου 
Κόκκινη έναντι «Αρίνα». 4) 
Πολλά άλλα οικόπεδα, διαμερί­
σματα, καταστήματα, γραφεία. 
Μεσιτικό Γραφείο ΣΥίΜΨΑΝΑΚΗ 
ΑΓΗΣ., τηλ. 243.566.

(Π 363) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ■ περιοχή 
Χρμσοβαλάντομ : εντός σχεδίου 
έναντι έργοστήσίόυ Σάριδάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 251206· από 
1 Ε 3·3α ρ.μ. » ίη

ήι, , / 1—6 
ΕΥΚΆΙί’ΙΑ: Πωλείται ί εξοπλι­
σμός κομμωτηρίου. Επίσής πω- 
λούνται τραπεζαρία, σαλόνι, 
κρεβατοκάμαρα Ρεγκόλ, ■ μπαρ. 
Πληβόφδρίες τηλ. 251439.

(Π 366) , 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 1.300 Τ.μ. 
στην περιφέρεια Γουρνών'εντός 
ζώνής, άρτίο και Οικοδομήσι­
μο. Τηλ. 761.114.

(Π 364) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 90 τ. 
μ. επί οικοπέδου 174 τ.μ. σε 
πολύ καλή κατάσταση, οδός 
Λεβήνου και Περγάμου 52, γω­
νία, θέρισσος. Πληροφορίες 
τηλ. 254836 από 10-12 π.μ. 
και 8-10 μ.μ.

(Π 365) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
Σε κεντρικό σημείο του Η 
ρακλείου, με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Μόνο σο 
βορές προτάσεις. Πληρο­
φορίες τηλ. 238859 και 
227970 κ. Μάριο.

(Π357) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑί

ΕΚΔΡΟΜΗ ΔΙΗΜΕΡΗ 
Περιηγητικής Λέσχης 
Τ51—16 Αυγούστου 

ΔΥΤΙΙΙΚΗ ΚΡΗΤΗ 
μέχρι ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ.

Διανυκτέρευση στο Κα- 
στέλλι Κισάμου, μη μέλη 
δεκτά. Εγγραφές τηλ.: 
244245.

(Δ236) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί - ξυ­
λουργοί από την επιχείρηση 
Μίλτος Κουζουλόγλου. Πληρο­
φορίες τηλ. 234646, από 5-9 
μ.μ.

(Ζ 732) 1—,10

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ εταιρεία διε 
θνούς κύρους, ζητά υπαλ­
λήλους. Οι προσλήψεις θα 
γίνουν κατόπιν επιλογής. 
Για προσωπικό ραντεβού 
τηλ. 282061. 1-1

ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΛΤΟΠΟΓΓΑ 
ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ και ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΗΛΟΙ

ΑΦΟΙ ΣΕΡΜΕΤΖΙΑΔΗ
Αρίστη ποιότητα ασβεστοπολτού και 

παρακαταθήκη 2.000 βαρέλια.
Ασβεστοπολτός σε σακούλες - βαρέλια και κυβικά 

Επεξεργασία με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, 
ταχεία φόρτωση με ειδικό γερανό.

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΧΡΟΝΟ.
Μεγάλη παρακαταθήκη 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ.

Παραγγελίες και δια τηλεφώνου.

Άμεση παράδοση στις οικοδομές.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Χριστομιχάλη Ξυλούρη 3
Παλαιά Γιόφυρος.

Τηλέφωνα: 256401. Οικίας: 254332

ΥΠΕΡΕΥΚΑΙΡΙΑ: Εστιατόριο - 
καφετέρια - σνακ σε ωραιότα­
τη τοποθεσία στου Κόκκινη 
Χάνι. Απεριόριστες προοπτικές 
χειμώνα - καλοκαίρι, αδούλε- 
φτο, κόστος επτά εκατομμυ­
ρίων στη μισή τιμή λόγω α­
συμφωνίας συνεταίρων. Τηλέφ. 
761466.

(Π 346) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλης. Πληροφορίες 
τηλ. οικίας 256.662 και 283745 
ώρες καταστημάτων.

(Π 348) 1—3
ΛΟΓΩ συνταξιοδοτήσεως πω­
λείται επιχείρηση, στρωμένη 
δουλειά. Με εισόδημα καθαρό 
150.000 δρχ. το μήνα. Τηλέφ. 
252.827, εργάσιμες ώρες.

(Π 349) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περιο­
χή Πανεπιστημίου μεταξύ εθνι 
κού δρόμου και δρόμου Βου­
τών. Πληροφορίες οδός Πετλε- 
μπούρη 15 (πάροδος Μάχης 
Κρήτης).

(Π 350) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Τσαλικάκι Μετό­
χι ή Αγία Μορίνα οικόπεδο ή 
ανταλλάσσεται με οικοδομική 
εργασία (μπετά). Τηλ. 250765.

(Π311) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA C 
50 παπάκι, χρώματος κόκκινου, 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
282092, ώρες καταστημάτων.

(Π 312) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών με θέα 
τη θάλασσα, πολύ κοντά στον 
εθνικό δρόμο. Μόνο 1.000.000 
οτ κομμάτι. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 256195, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 142) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παντοπω­
λείου λόγω υγείας. Τηλέφωνο 
238.300.

(Π 253) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ. 
λίγο πιο πάνω από σκαπτικά 
Σαριδάκη (Χρυσοβαλάντου). 
Τηλ. 238300.

(Π 254) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αί- 
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 226 τ. 
μ. από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, αστική συγκοινω­
νία. Πληροφορίες τηλ. 288764.

1—10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαρω­
δών προ ϊ όντων λόγω αναχω- 
ρήσεως. Τηλ. 282969.

(Π 242) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μα­
σταμπά (θεοφάνους 6) 23ι τ. 
τ. Τιμή 8.000.000 δρχ. Δεχό­
μαστε μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 231082 και 
(01) 4817524.

(Π 241) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστο 
ράνί- Ταβέρνα. Εκλεκτή πελα­
τεία, το καλύτερο στέκι, λόγω 
αναχωρησεως εις εξωτερικόν. 
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ, τηλ. 761.521.

(Π 90) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315)82, μεταλ­
λικό - ζάντες αλουμινίου. Δε­
κτή ανταλλαγή - μικρές ευκο­
λίες. Τηλ. 230.975.

(Π 246) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
στο Μασταμπά (μέσα στα πεύ­
κα) 76 και 100 τ.μ. σε τιμές 
αφάνταστα προσιτές. Γίνονται 
μικρές ευκολίες. Πληροφορίες 
Μεσιτικό Γραφείο Νικηταρά, 
τηλ. 286563.

(Π 109) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κορακοβούνι, 
4 χιλιόμετρα από το κέντρο 
το υΗρακλείου, έκταση 4 στρεμ 
μάτων. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282.223.

(Π 347) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρι - 4άρια στην 
Κυκλάδων, Μουσείο και στην 
αρχή Πατελλών (οδός Σερρών). 
Τηλέφ. 287992 — 238139 — 
253851.

(Π 204) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εκτά- 
σεως 1.280 τ.μ., γωνιακός, με 
δύο προσόψεις και νερό του 
Δήμου, 100 μ. ανατολικώς του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.. Τη­
λέφωνα 284962 και 225227.

(Π 307) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (μπου­
τίκ) επί τηίς οδού Κυρίλλου 
Λόυκάρεως 11. Τηλ. 285804, 
μετά τις 4 μ.μ,

(Π 282) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
καλυμμένο 85 τ.μ. στην οδό 
θερίσσου 161. Πληροφορίες 
εντός, κ. Μακρυπόδη Αριστεί­
δη.

(Π 287) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην οδό 
Πετλέμπουρη 15 (Μάχης Κρή­
της και Μίνωος). Κάλυψη 70 
τ.μ. Πληροφορίες εντός.

(Π 288) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BERTONE 
σπορ ανοιχτό, φουλ εξτρά, ρα 
διοκασετόφωνο, συναγερμός, 
ζαντολάστιχα. Δίνεται και αν­
ταλλαγή. Πληροφορίες κ. Χρή- 
στον, 6-9 μ.μ., τηλ. 228746.

(Π 237) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο δια­
μέρισμα 3άρι, ανατολικό, με 
θέα και από τις τρεις πλευρές. 
Είναι στον πρώτο όροφο και 
πολύ κοντά στη θάλασσα. Έ­
χει σαν οριζόντια ιδιοκτησία 
10ο)ο ποσοστό σε οικόπεδο 
2.000 τ.μ. περίπου. Τηλέφωνο 
282727 κατάστημα, 257383 οι­
κία.

(Π 173) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέρνο διαμέρισμα 
3αρι,, διαμπερές, ισόγειο, ανε­
ξάρτητο, με ιδιωτικό κήπο και 
βεράντα, δίπλα στη θαλασσα 
στο Λ. Χερσονήσου. Κα Σου- 
ζάνα, τηλ. Ηρακλείου 226542.

(ΓΙ286) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γά μάρκας «Μάγκιρους». Δε­
κτός κάθε έλεγχος από μηχανι­
κής αποψεως. Καινούργια λά­
στιχα, ταπετσαρίες, βαμμένο, 
τέντα, ντυμένο γύρω - γύρω, 
καροτσα αλουμινένια, πεντε 
πόρτες σπαστές ανοιγμένες. 
Ταξινομημένο εμπορικό, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Μικτό βάρος 
6 τοννων. Τηλ. 22558Γ Ολύ- 
μπου 50, Πατελλες και 22725b.

(Π 289) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου με μοντέρνα επί­
πλωση, με ή χωρίς το ακίνητο, 
έτοιμο να λειτουργήσει αμέ­
σως. Τηλ. 234.587.

(Π 309) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί (πιάτσα Πατελ- 
λων), Αράπογλου Δημήτριος. 
Τηλ. 285.489, καφενείο 287531.

(Π 191) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικι­
σμό Οίστρου του Καλού Χω­
ριού Αγίου Νικολάου, εκτάσεως 
550 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
235829.

Οι ποδηλάτες του Π.Ο.Η. «Κάστρο» που συμμετείχαν Οτο Πανελ­
λήνιο Εφηβικό Πρωτάθλημα.

Τι πέιυχαν οι ποδπλότεζ 
του ΠΟΗΚ οιπ θεοοαΑονίκπ
Πραγματοποιήθηκε την προη 

γούμενη εβδομάδα στη θεσ)κη 
το 10ο πανελλήνιο πρωτάθλημα 
ποδηλασίας κατηγορίας εφήβων. 
Στο πρωτάθλημα αυτό συμμετεί 
χε και ο ΠΟΗ ΚΑΣΤΡΟ με τους 
αθλητές Χρονάκη Μαν., Μελεσσα 
νάικη Μαν, Σαρμουσάκη Γιωρ. και 
Σκουλούδη Γιώρ.

Έγιναν 3 αγώνες με συμμετο 
χή 121 αθλητών από 35 σωματεία 
και ως εξής:

Πέμπτη 6 Αυγούστου: αγώνας 
ατομικού χρονομέτρου διαδρο­
μής 30 χλμ. Σ’ αυτό τον αγώνα 
οι αθλητές μας κατέλαβαν τις ε­
ξής θέσεις:

Χρονάκης Μαν. 13ος με χρόνο 
42.14.75.

Σαρμουσάκής Γιώρ. 58ος με 
χρόνο 46.33.31.

Μιελε'σσανά'κης Μαν. 74ος με 
χρόνο 47.36.11 και

Σκουλούδη.ς Γιώρν. 87ος με 
χρόνο 49.31.68

Παρασκευή 7 Αυγούστου: α­
γώνας ομαδιικού χρονομέτρου δι­
αδρομής 70 χλμ. όπου ο ΠΟΗ 
ΚΑΣΤΡΟ κατέλαβε την 10η θέση 
με χρόνο 1.43.50.45.

Σάββατο 9 Αυγούστου: αγώ 
νας αντοχής 118.500 μέτρων.

Σ’ αυτό τον αγώνρ τερμάρισαν 
μαζί περίπου 18 αθλητές όπου ό 
μως το φώτο - φινις έδωσε στο 
Χρονάκη την 14η θέση.

Τα αποτελέσματα που έφερε η 
ομάδα της πόλης μας θεωρούν­
ται πολύ καλά και υ' αυτά τα δε 
δομένα εκτιμάτςμ από όλους ότι 
θα πρωταγωνιστήσει την επόμε 
νη χρονιά στο Πανελλήνιο πρω­
τάθλημα εφήβων. Σημειούπαι ότι 
το Πανελλήνιο πρωτάθλημα Παί 
δων θα γίνει στις 6)9)87 στη 
Χαλκίδα.

Προπονήθηκε ο Γιαμαλάκης
Με δύο προπονήσεις που έγι­

ναν στο γήπεδο της Αλικαρνασ 
σού συνεχίστηκε χθες η προετοι 
μασιά των πσδοσφαιριστών του 
Ηροδότου κάτω από τις οδηγίες 
του προπονητή τους κ. Παπαθεο 
φόνους. Σ' αυτές έλαβε μέρος ο 
ΓΊαμαλάκης που γύρισε από τον 
Βολο οπού ήταν με την αμάδα 
του Δήμου ενώ αντίθετα οπού 
ίσιαζαν οι Χανιωτάκης και Σεκέ- 
ρης που στρατεύθηκαν.

Ο Κεφαλσύκος γυμνάστηκε μό 
νος του αφού τον ενοχλεί ακόμα 
ο τραυματισμός του. Οπως είναι 
γνωστό είχε τραυματιστεί στο 
ματς με τον Πανηλειακό.

Σήμερα θα γίνει μια πρωινή 
προπόνηση ενώ στις 6 το από­
γευμα η ομάδα θα παίξει τον

πρώτο της φιλικό αγώνα με τον 
ΟΦΗ.

Σήμερα κυκλοφορούν τα αμπο 
νέ του Συλλόγου πομ τιμούνται 
8000 δρχ.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ «ΚΑΛΕΙ» 
ΕΠΟ

Τηλεφωνική επικοινωνία είχε 
χθες το βράδυ ο πρόεδρος του 
Ηροδότου κ. Κόνσολος με τον 
Γ.Γ. της ΕΠΟ κ. Αλαμάρα για να 
βρουν κάποια λύση στο πρόβλη 
μα που προέκυψε μετά την κλή 
ρώση της Γ' Εθνικής. Ποιό ήταν 
αυτό; Τα περισσότερα παιχνίδια 
της ομάδας εντός έδρας συμπί­
πτουν με τθ παιχνίδια του Εργο 
τέλη και ΟΦΗ. Ο κ. Κόνσολας 
πρότεινε να παίξουν και παιχνί­
δια Σάββατο.

ΦιΑικό ο ΕρΥοτεΑπς

Επισκευές - Σέρβις ψυγεί 
ων κλιματιστικών.

Σμαργιαννάκης Μανόλης
Κουρμούλιδ'"' 7, τηλ.;

244316
(Δ205) 1—25

ΑΠΟ Ανώνυμη Εταιρεία 
ζητείται προ'Γστάιμενος 
Λογιστηρίου με πρου'πη- 
ρεσίσ σε βιβλία Γ' κατηγο 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 223- 
214 , 243091.

(Ζ729) 1—5

AMSTRAD Εκπτώσεις!
Στις εκπτώσεις Αυγούστου μπορείτε 

Ι ν’ αποκτήσετε τον πιο δημοφιλή υπολογιστή

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «CRETAN VILLAGE» !
Χερσόνησος I

? ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
]; Μάγειρος, με γνώσεις Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσσας — !
], ‘Νυκτερινός Υπάλληλος Υποδοχής. '
<, Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι, να επιικοινωνήσουν με ' 
,; το τηλέφωνο: 0897) 22997, εσωτ. 716. <

I ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ι

ΖΗΤΑ
I 1)4 πωλητές και των δύο φύλων. 2) δύο καπέλλες γυμνά 
| σιακής μόρφωσης για να αναλάβουν το τμήμα Δημοσίων 
| Σχέσεων της Εταιρίας. 3) Ένα άτομο με προ'υπηρεσία ί,
| στις πωλήσεις να αναλάβει σαν Γκρουπ - Μάνατζερ. Για '

προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε ώρες γραφείου τηλ
| 229229.

: ^Λ^**νν*^*ν***Λ**^^
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Προμηθευτικός Συν)σμός Περιπτεριούχων ί

<; Ψιλικατζήδων Ν. Ηρακλείου ]

ΖΗΤΕΙ ΛΟΓΙΣΤΗ
* για μόνιμη απασχόληση και κατάλληλον για να αναλάβει υ- )

• πεύθυνη διαχείριση. Αποστείλατε βιογραφικά σημειώματα.

j Οδός: Τέρμα Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 257722. '

> Προ υπηρεσία απαραίτητος. ί

στην Ελλάδα AMSTRAD«isi2 σε τιμές 
I ττηιι δεν θα τον ξαναβρείτε!που

θ

ΕΓΧΡΩΜΟΣW ΜΟΝΟΧΡΩΜΟΣ

| Με ελληνικό βιβλίο οδηγιών 
I 780 σελίδων

j AMSTRAD 
f ΡΟ1512

Με ένα δίσκο

F Εως, u : άγουστου

JBWO— 119.000
7 Με δύο δίσκους _1β9ύ)0β— 139.000
| Εκτυπωτής DMP · 3000 49.000 39.000

Ταχύτητα 105 χαρακτήρες το δευτερόλεπτο, ποιότητα NLQ, 80 στήλες

jbwo- 149.000
169.000

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η ειδική τιμή ισχύει όσο δκιρκεί το στοκ.

(Όλες οι τιμές περιέχουν ΦΠΑ)

Με την 12μηνη εγγύηση της αντιπροσωπείας

(Π195) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 750 C.C. 
(SEGA). Έλεγχος δεκτός. Σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225343, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 255) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MORRIS 
1100 σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες τηλ. 253041.

(Π 228) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπερσύγχρονον TE­
LEX τύπου SIEMENS T 1000S 
με αριθμό κλήσεως συνδεδεμέ- 
νο στο τηλετυπικό κέντρο Η­
ρακλείου. Τηλ. 228082'-228695 
Ηράκλειο.

(Π 303) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI ABARTH από ιδιώτη 
σε αρίστη κατάσταση, χρώμα­
τος γκρι μεταλλικό. Τιμή λογι­
κή. Τηλ. (0897) 51269-51265.

(Π 304) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε στο 
227.568, Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα δέματα 
της Ολυμπιακής.

(Π 44) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
ολόκληρο ή τεμαχισμένο, πε­
ριοχή Κορώνη Μαγαρά, δίπλα 
στο οινοποιείο Ε.Γ.Σ.Η. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251103, κ. Δημ. 
Τσιμπούκα, απογευματινές ώ- 
ρες.

(Π164) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας - Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π 612) 1—65

ΤΟ πρώτο του φιλικό παιχ 
νίδι στα πλαίσια της προετοι 
μασιας του θα δώσει σήμερα 
στις ϋ το απόγευμα στις Κ Α 
σίτες με την τοπική ομαδα ΑΟ 
ΚΑ, ο Εργοτέλης.

Στο· μεταξύ χθες συνεχιστή 
κε η προετοιμασία της ομάδάς 
κάτω από την επίβλεψη του’ 
προπονητή, κ. Πουπάκη.

Η πρωινή προπόνηση έγινε 
στο γήπεδο της ΑΈΚ ενώ η 
απογευματινή έγινε στο Υήπε 
δο του Μαρτινέγκο.

Από αυτές έλλειπαν οι Για 
λα,μας και Δούκας ενω αντίθε 
ται προπονήθηκε ο Κεφάκης που 
επέστρεψε από το Βόλο που ή 
ταν με την ομάδα του Δήμου.

Επίσης στην απογευματινή 
προπόνηση που την παρακολου 
θησαν αρκετοί φίλαθλοι εκτός α 
πό διάφορες ασκήσεις γυμναστι 
κής που έκαναν οι παίκτες έπαι 
ξαν και οικογενειακό διπλό, 
στο οποίο η ομαδα του Κοκκό 
λη κέρδισε την ομαδα του Σίώ 
ζόυ με σκορ 3:—2.

Για; τους, νικητές σκόραραν 
οι Νιόπλιρς, Καραισκος, και 
Γ. Πετράκης εγώ για τους ητ- 
τημένους οι Κεφάκης και Σαατ 
σάκης.

• ΤΟ ΔΣ του Εργοτέλη 
ευχαριστεί την εταιρία «Πλασ 
τικά Κρήτης» για την προσφο 
ρά τους στο Σύλλογο.

Το τουρνουά (κροοκίος
ΜΕ μεγάλη επιτυχία πραγμα 

τοποιηθηκε στην Πόμπια το 
τουρνουά ξιφασκίας που διοργά 
νωσβ η ΓΕΗ.

Σ αυτό έλαβαν μέρος η ΓΕΗ 
δίυο αθηναϊκές ομάδες ο Παρά­
δεισος Αμαρουσίου και η Δόξα 
Πεύκης. Τις- πρώτες θέσεις στα 
ξίφη μονομαχίας (Α), ασκήσε 
φν (Γ) και (Π) μονοπώλησε η 
ΓΕΉ με τους αθλητές της Φου 
στανάκη Κ και Δ, Γεωργιλαδά 
κη Μ και Σπυριδακης Λ αντίσ 
ταιχα ενώ προχθές που έγινε

ο τελικός στο Φλερέ Νέων την 
πρώτη θέση πήρε ο Ηλ. Κρού 
πης του Παραδείσου. Τις υπό- 
λο.πες θέσεις πήραν:

2ος Δημ. Κανακάκης (ΓΕΗ) 
3ος Ιωαν Κουτσάκης (ΓΈΗ) 
4ος Ιωαν. Αθανασόπουλος 

(ΓΕΗ).

Πολύ καλή, λοιπόν, η εμφά 
νιση των ξιφομάχων της ΓΕΗ 
στο τουρνουά αυτό που το πα 
Ρόκολουθησε και ο Ομοσπονδι 
ακός προπονητής κ. Λ. Χατζή 
σαραντος.

Στον Κινηματογράφο «ΗΡΟΔΟΤΟ»
Ο γνήσιος «ΠΑΤΟΥΧΑΣ» γυρισμένος στην Βιάννο

Τότε που η Κρήτη στέναζε κάτω από τον τούρκικο ζυγό, εμφα­
νίστηκε ο ΠΑΤΟΥΧΑΣ που δεν λογάριαζε τίποτα και τα έκανε γυα 
λι.ά - ‘καρφιά. Στο πέρασμά του οι Τούρκοι έπαιρναν δρόμο, οι χω 
piqvoi τον σεβόταν και οι κοπελιές αναστέναζαν γΓ αυτόν. Για το 
αγρίμι αυτό των Κρήτιικών βουνών ο ΚΟΝΔΥΛΑΚΗΣ έγραψε το 
θαυμάσιο αυτό Κρητικό ρομάντσο και ο Τάσος Γιαννόπούλός, η 
Ζωζό Σαπουντζάικη, ο Διον. Παπανισννάπουλος, ο Μίμης Φωτό- 
πουλος. Κρητικά χορευτικά συγκροτήματα με τον Κώστα Μ.ουν 
τάιΚη στην Λύρα και πολλούς Κρητικούς βροκοφόρους της πα­
λιάς γεννίιάς, γύρισαν την ταινία αυτή που δικαιολογημένα χαρα 
κτηρίστηκε ΚΡΗΤΙΚΌ ΠΑΝΗΓΥΡΙ χαράς και γέλιου και που συμπε 
ριέιχει τα πάθη και τα τερτίπια του παράξενου Κρητικού λαού. Γυ 
ρίστηκε στην Κρήτη στα γνώριμα μέρη της ΒΙΑΝΝΟΥ. Μην χάσε 
τε, μικροί και μεγάλοι, την καταπληίκτική αυτή κωμωδία που προ 
βάλλεται στον Κιν)φο «ΗΡΟΔΟΤΟ». Σημείωση: Αυτή η ταινία εί 
ναι ο γνήσιος ΠΑΤΟΥΧΑΣ και δεν έχει σχέση με αυτόν που προ 
σπάθησε να μας λανσάρει η τηλεόραση.



«ΠΑΤΒΙΣ»

ΔΙΕβΝΕΧ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΣΤ’ ΑΝΩΓΕΙΑ 0 ΟΤΕ ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ Ηράκλειο - Καλοκαίρι 87

Εντυπώσεις οπό την προετοιμασία 
των παικτών του ΟΦΗ στο Γερμανία

Αρχίζει σήμερα στ’ Ανώ- 
γεια, στο κτίριο του Εθνικού 
Ιδρύματος Νεότητας, Διεθνές 

Συνέδριο με θέμα «Ο ρόλος των 
συνεταιρισμών στην ανάπτυ­
ξη».

Το συνέδριο δ ι οργανώνεται 
στα πλαίσια της συμμετοχής 
του Δήμου στο Β' πρόγραμμα

την καταπολέμηση
φτώχειας, το

της
οποίο εκπόνησε

ΣΤΟ ΠΑΛΗΟ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟ
Γ νωστοποιείται στο Κοινό 

του Ηρακλείου και ειδικότερα 
στους συνδρομητές τηλεφώνου 
-τηλετύπου και στους συναλ­
λασσόμενους με τις Υπηρεσίες 
του ΟΤΕ στην πόλη μας, ότι

πό θαλάμου».
5. Υπηρεσία Αστικής Τηλε­

φωνίας (αιτήσεις νέων συνδέ­
σεων και μεταφορών τηλεφώ­
νου, νέες συνδέσεις κλπ.).

ολοκληρώθηκαν εργασίες

ΧΟΡΩΔΙΑ ΣΤΟΝ ΑΠΟ ΤΙΤΟ

ΤΟ ταξίδι του ΟΦΗ στη Γε " 
ρμανια θα πρέπει να το δούμε 
από δυο πλευρές

1. Την αγωνιστική.
2. Της ανάπτυξης των σχέ 
σεων με την Ομοσπονδία 

και τις ομάδες της Ανατ.
Γέρμα νιας.

ΣΗΜΕΡΑ θα ασχοληθούμε 
με την αγωνιστική πλευρά και 
ας δούμε κατ αρχήν ημερολο-
γιακά το πρόγραμμα που αίχε 
ο ΟΦΗ στο διάστημά παραμο 
νής του στη Γερμανία.

Σάββατο 25)7)87: Αφιξη 
στις 4μ.μ. στη Δρέσδη.

Κυριοιή 26)7)87: Πρ<ΐ)ί προ 
πόνηση, απόγευμα προπόνηση 
και οικογενειακό διπλό.

Δευτέρα 27)7)87: Ποωί προ 
πόνηση, απόγευνα το πρώτο φι 
λικό με την Θυγκρική Τσίγ 
κετ (2—<2).

Τρίτη 28)7)87: Προπόνηση 
πρωί και απόγευμα.

Τετάρτη 29)7)87: Προπόνη 
ση ποωί και απόγευμα.

Πέμπτη 30)7)87: Το πρωί 
προπονήθηκαν αυτοί που δεν έ 
παιξαν το απόγευμα στο ματς

και εφαρμόζει η Επιτροπή των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων.

Το συνέδριο γίνεται σε συν­
εργασία με το ISG (Ινστιτού­
το Κοινωνιολογικών Ερευνών 
της Κολωνίας) και είναι προσ- 
καλεσμένοι να συμμετάσχουν 
στην έναρξή του ο υπουργός 
των Εσωτερικών κ. Μαν. Πα- 
παστεφανάκης, ο Γενικός Γραμ 
ματέας της Περιφέρειας Κρή­
της κ. Μανόλης Λουκάκης, βου­
λευτές, εκπρόσωποι των τοπι­
κών Αρχών και εκπρόσωποι συ­
νεταιρισμών της περιοχής.

ΠΑΝΕιΠιΙίΣΤίΗΜίΙ'Ο ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

Ο διαιτητής του αγώνα Τσίγκετ — ΟΦΗ ρωτάει τον Βλαστό 
ποιο τέρμα θέλει για την ομάδα του. Το κακό γιο τον ΟΦΗ είναι 
ότι ο Βλαστός λόγω του Τραυματισμού του δεν μπόρεσε να παί­

ξει σε όλα τα (ματς του τουρνουά.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Του
πριν στο φιλικό ματς με την 
Δυναμό Μόσχας (Ο—0).

μ·3 την Δυναμό Δρέσδης 
υπέρ της Δυναμό).

Παρασκευή 31)7)87: Το 
αγώνας με την Μάστριχ

(2—0

πρωί 
(1— 0

υπέρ του ΟΦΗ) και το ατόγευ
μα προπόνηση.

Σάββατο 1)8)87: 
Ανατ Βερολίνο και 
το απόγευμα.

Κυριακή 2)8)87: 
Σταλ (5—2).

Δευτέρα 3)8)87: 
πρωί και απόγευμα.

Αφιξη στο 
προπόνηση

Αγώνας με

Προπόνηση

Τρίτη 4)8)87: Αγώνας με 
Δυναμό Βερολίνου (3—1) και 
προπόνηση των παικτών που 
δεν αγωνίστηκαν.

Τετάρτη 5)8)87: Προπόνηση 
πρωί και απόγευμα.

Πέμπτη 6)8)87: Μετάβαση
στη Δυτική Γερμανία 
κό με την Αντερνεχτ 
πέρ τού ΟΦΗ).

Παρασκευή 7)8)87: 
ση Το πρωί.

Θα λέγαμε ότι η

και φι/.ι

Προπόνη

της, προετοιμασίας αυτής
ρίοδος 

του
ΟΦΗ ήταν διαφορετική από ε 
κείνες των προήγούμσνων χρό­
νων. Η προετοιμασία στην Α- 
νατολική Γερμανία δεν αφιερόι 
θηκε αποκλειστικά στο να απο 
κτήσουν οι ποδοσφαιριστές φυ 
σική κατάσταση, αλλά την πει 
ρα μεγάλων αγόινων. Εξάλλου

ZOTSY ΠΑΙΑΑΚΗ

αυτός ήταν και ο στόχος του 
κ. Γκέραρντ, τον οποίο είχε ε 
πισημάνβι τόσο πριν από την 
μετάβαση, όσο και μετά την ε 
πιστροφή από την Γερμανία.

ΤΟ ερώτημα του μπαίνει εί 
ναι: Επιτεύχθηκε ο στόχος αυ 
τός; Κατά την γνώμη μας επι 
τεύχθηκε κατά τον καλύτερο
τρόπο. Ο ΟΦΗ στάθηκι 
σος προς ίσο απέιναντι
νίσχυρα 
παίκτες 
χουν τα 
αξιώσεις

σαν ι 
σε πα

συγκροτήματα και οι 
του καταλαβαν ότι έ 
φόντα να παίζουν με 

«κόντρα» σε ομάδες
που έχουν περγαμηνές στην Ει> 
ρώπη.

ΕΔΩ θα πρέπει να πούμε ότι 
οι ομάδες με τις οποίες έπαιξε 
ο ΟΦΗ ήταν πανέτοιμες για να 
παίξουν στα πρωταθλήματα 
τους και μαζί του έκαναν την 
«πρόβα τζενεράλε» αγωνιζόμε 
νες με ότι καλύτερο είχαν. A 
ξίζει να σημειωθεί ότι στον α 
γόκνα της με τον ΟΦΗ η πρω 
ταθλήτρια Αν. Γερμανίας Δυνα 
μό Βερολίνου χρησιμοποίησε 
και τους πέντε διεθνείς της που 
δεν είχαν παίξει τρεις μέρες

Σήμερα: ΟΦΗ-ΗρόΟοιοξ
ΤΟΝ πρώτο φιλικό αγώνα του 

επί ελληνικού εδάφους, θα δώσει 
σήιμερα το απόγευμα ο ΟΦΗ. 
Στο γήπεδό του στις 6 μ.μ. θα 
σναμετρηθεί με τον Ηρόδοτο. Δι
αιτητής θα είναι 
κης.

Στο μεταξύ σι 
στές του ΟΦΗ

ο κ. Κουικουλά

ποδοσφαιρι- 
προπονιήίθηκαν

χθες εντατικά υπό την καθοδήγη 
ση των κ.ικ. Γικέραρντ και Παρα 
σύρη (ο κ. Βασιλείου επιστρέφει 
σήμερα).

Το πρωί οι ποδοσφαιριστές έ- 
τρέξαν στο κυρίως γήπεδο του 
Συλλόγου ενώ το απόγευμα έκα 
νσν διάφορες ασκήσεις στην άμ­
μο πίσω από το βοηθητικό γήπε 
δο του Συλλόγου.

Σήμερα το πρωί θα προπονη 
θούν μόνο οι ποδοσφαιριστές 
που δεν θα χρησιμοποιηθούν το 
απόγευμα.

Για αύριο το πρόγραμμα προ­
βλέπει δύο προπονιήισεις.

ΤΟ Ηρακλειώτικο 
μα έπαιξε σε όλα τα 
νοιχτό» ποδόσφαιρο, 
αν «ταμπουρωνόταν» 
να τα αποτελέσματα

συγκρότη 
φιλικά «α 
Ασφαλώς 
στην άμυ 
που θα έ

φερνί- θα ή|αν διαφορετικά. Με 
τον τρόηο, όμως, αυτό και με 
κάποια ίσως πλασματικά αποτε 
λέσματα δεν επιτυγχάνεται ο 
στόχος για τον οποίο μιλήσα 
,με στην αρχή.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ άνθρωποι που 
εύκολα ενθουσιάζονται και άλ 
λοι που με την ίδια ευκολία α 
πογοητεύονται. Αν αυτοί ήταν 
στη Γερμανία πολλά θα είχαν 
να πουν και να βγάλουν βεβιασ 
μένα συμπεράσματα. Για παρά­
δειγμα οι πρώτοι αν έβλεπαν 
τον ΟΦΗ: να παίζει αε την Δυ 
ναμό Δρέσδης, κάτω από δυσ 
μενέστατες καιρική συθνήκες 
και σε βαρύ γήπεδο, θα έλεγαν 
ότι βίναι μια υπερομάδα έτοιμη 
να μπει με αξιώσεις στο πρώτα 
θλημα της Α' Εθνικής. Οι δεύ 
τεροι σε ορισμνες άλλες—δια 
φορετικές — περιπτώσεις θα δι 
ατύπωναν την άποψη ότι ο- Ο 
ΦΗ δεν είναι ισχυρός όσο πέ 
ρυσι.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ μείναμε ανε­
πηρέαστοι τόσο από τις καλές, 
όσο και από τις κακές στιγμές 
του ΟΦΗ στη Γερμανία. Γεγο 
νός είναι ότι οι παίκτες του 
πολλά οφελήθηκαν και αν τα 
οφέλη αυτά «μετρήσουν» στο 
πρωταθλημαι τότε ασφαλώς η ο 
μόδα θα συνεχίσει να είναι με

Το Παν)μιο Κρήτης προκη­
ρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την εκτύπωση 
500 αντιτύπων οδηγού σπου­
δών Ιατρικού Τμήματος.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
Γρίτη 18 Αυγούστου και ώρα 
11 π.μ., στα γραφεία του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης στο Ηρά­
κλειο (Λεωφ. Κνωσού, δίπλα 
στο Βενιζέλειο). Πληροφορίες 
και αναλυτικές διακηρύξεις 
μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 
ζητούν στην παραπάνω διεύ­
θυνση και στα τηλέφ. 235.014 
(εσωτ. 34), 234.010 (εσωτ 
54).

Ηράκλειο 11.8.87
Ο Αντιπρύτανης

Π. ©έμελης

A Ν A Κ Ο I Ν Ω Σ Η 
Σύνταξη Πράξης 
Χαρακτηρισμού

Με την απ’ αριθμ. 2262)30-
7 - 1987 πράξη 
θηκιε κατά την 
άρθρου 14 του 
τάση ε,μθαδού

μας που εκδό- 
διαδικασία του 
ν. 998)79, ίκ-
2260,32 τετρ. 

μέτρων, στη θέση Δράπανος

ταζύ των διεκδικητών 
σης στην Ευρώπη.

ΣΤΗ Γερμανία! ο κ.

μιας 6έ

Γκέραρ
ντ «δοκίμασε» πολλά σχήματα 
«υριως στην άμυνα, η οποία 
σίγουρα θα παρουσιάσει διαφο 
•ροποιήσεις, μετά την μεταγρα 
φή: του Βασιλείου στον Πανσ 
θηναικό.

περιφέρειας Κοινότητας Μοχού 
απεί'κονιζομένη στο τοποδιά- 
γραμμα τον μηχανικού Νικο- 
λάιαυ Τροχαλάκη χαρακτηρί­
σθηκε Δασική κατά την έννοια 
του άρθρου 3 ν. 998)79 «περί 
προστασίας των δασών κλπ.».

Η πράξη αυτή στάλθηκε στην 
οικία Κοινότητα για να εκτε­
θεί επί ένα μήνα στο Κοινοτι­
κό Κατάστημα με μέριμνα του 
προέδρου της.

Ο Δ)ντής Δασών 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΙΜΟΥΡΤΟΣ 

Δασολόγος

• ΑΥΡΙΟ: 
ματα που 
καν». Τα 
ματα και

Τα σχή- 
«δοκιμάστη 
πλεονεκτή 

μειονεκτή,μα
τα που παρουσιάζει κα 
θένα από αυτά.

Σκέψείξ οπό την συνέλευση της ΕΚΑΣΚ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
13η ΕΦΟΡΕΙΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ 
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 

Ανακοινώνουμε ότι την 2—9_  
87 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11' 
π.μ. θα. vivei στα Γραφεία 
της 1'3ης Εφορείας Βυζ)νων Αρ 
χ)των οδός Επιμενίδου 2 Ηρά 
κλειο Δημόσιος .μειοδοτικός δι

ΟΠΩΣ γράψαμε και χθες, 
την Κυριακήι έγινε στο ξόνοδο 
χειο «Ατλαντίς» η γενική συνέ 
λευση των μελών της ΕΚΑΣΚ 
η οποιό περιλάμβανε: δυο θέ­
ματα στην ημερήσια διάταξη 
και συγκεκριμένα.

ποδείχθηκε επίσης την
ΓΕΗ. Ο Μαυράκης αν . ι ήταν 
αναπληρωματικό μέλος του 
Κρόνου σττ Συνέλευση υποδείχ 
βήκε από τον Εργοτέλη. Τέλος
c Δασκαλάκης αν και

κών
2. 

κού

I. Εκλογή αναπληρωματι- 
μελών.
Τροποποίηση Καταστατι

λος του ΔΕ της ΓΕΗ 
πησε στη: Συνέλευση 
κό. Μήπως, όμως με 
φθάσομε κάποτε στο < 
συμμετέχουν στο ΔΣ

ι ίναι μέ 
τπροσώ 

τον Λιβυ 
ολα αυτά
σημείο να 
της ΕΚΑ

διαρρύθμισης και συντήρησης 
του ισογείου χώρου του κτι­
ρίου Μινωταύρου όπου θα στε­
γάζονται στο εξής τα γραφεία 
που είχαν μεταφερθεί προσω­
ρινά στις οδούς Κυδωνιάς και 
Παλαιολόγου.

Συγκεκριμένα, από χθες Τρί­
τη, 11.8.1987, λειτουργούν στη 
Μινωταύρου 10 (πάρκο Θεοτο- 
κόπουλου) τ’ ακόλουθα γραφεία 
και Υπηρεσίες:

1. Γραφείο προϊσταμένου 
του Τηλεπ. Κέντρου Ηρακλείου^

2. Υπηρεσία Γραμματείας.
3. Υπηρεσία Λογιστηρίου.
4. Υπηρεσία κατάθεσης τη­

λεγραφημάτων και διεξαγωγής 
υπεραστικών συνδιαλέξεων «α­

Σημειώνεται ότι, οι εργασίες 
στο κτίριο ήταν απαραίτητο 
να γίνουν, προκάλεσαν όμως 
κάποια ταλαιπωρία στους συν­
δρομητές και για το λόγο αυ­
τό η Δ).νση του Συγκροτήματος 
ΟΤΕ. Ηρακλείου ζητά την κα­
τανόηση του Κοινού.

Τη δεύτερη εμφάνισή της 
πραγματοποιεί απόψε στις δ. 
30 μ.μ. στην πλατεία Αγίου 
Τίτου η περίφημη παιδική χο­
ρωδία των 50 αγοριών «PORI 
BOYS CHOIR» με θρησκευτικά 
τραγούδια τεσσάρων αιώνων 
(16ος - 20ός).

μόνο 
ρούς 
νας.

εμφάνιση με λαϊκούς χο-
και τραγούδια της Κί- 

Σχετικά με την ιστορία
και την καλλιτεχνική δραστη­
ριότητα του συγκροτήματος 
αυτού, μας δόθηκαν τα παρα­
κάτω στοιχεία:

ΚΛΕΙΣΤΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ

ΣΑΒΒΑΤΟ

ΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ

Η παιδική αυτή χορωδία που 
είναι απεσταλμένη του Υπουρ­
γείου Πολιτισμού της Φινλαν­
δίας για 4 εμφανίσεις στην 
Κρήτη, είναι μια από τις πιο 
γνωστές παιδικές χορωδίες της 
Φινλανδίας με πολλές επιτυ­
χημένες εμφανίσεις, τόσο στη 
μακρινή αυτή χώρα του Βορρά, 
όσο και στις υπόλοιπες χώρες 
της Ευρώπης.

ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 
«TIE LOU»

Φθάνει στο Ηράκλειο το πο-

Σ.Β.Π.Ε.Η.
Προμηθευτικός και Βιοτεχνικός 
Συν)σμός Επιπλοξυλουργών 
Ν. Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΟΥ ΕΠΟΠΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το Εποπτικό Συμβούλιο σας 
καλεί σε έκτακτη Γενική Συνέλευ 
ση σήμερα Τετάρτη και ώρα 6 
μ.μ. στην αίθουσα του Έμπορι 
κού και Βιομηχανικού Επιμελητή 
ριου Ηρακλείου.

Οδός Κορωναίου, έναντι ΟΤΕ, 
με τα παρακάτω προς συζήτηση 
θέματα. .

1) Ενημέρωση.

ΙΚλειστά θα παραιμείνουν στις 
14 και 15 Αυνούστου τα Μου­
σεία όλης της χώρας λόγω της 
48ωρης προειδοποιητικής απεργί 
ας που εξήγγειλε η Πανελλήνια Έ 
νωση Υπαλλήλων Αρχαιοτήτων. 
Στις 24, 25 και 26 του ίδιιου μή 
να πρόκειται να πραγματοποιη­
θεί νέα τριήμερη απεργία που θα 
μετατραπεί σε απεργία διάρκειας 
αν δεν συμφωνηίθεί μεταξύ των 
'συναρμσδίων Υπουργείων ικαι 
της Ένωσης, η ημερρμηνί'α κατα 
θέσης του νομοσχεδίου στη Βου 
λή.

λυμελές κινέζικο συγκρότημα 
TIE LOU, που πραγματοποιεί 
αύριο το βράδυ στο Μεγάλο Κη 
ποθέατρο στις 10 η ώρα, μία

«Το θαυμάσιο αυτό συγκρό­
τημα ιδρύθηκε τον Οκτώβριο 
του 1950. Κατά τη διάρκεια: 
των τριάντα χρόνων πρόσφερε 
τη θαυμάσια τέχνη του χορού 
και του τραγουδιού σε εκατομ­
μύρια θεατές της Κίνας και 
προκάλεσε τον λαϊκό θαυμασμό.
ι

Σήμερα το συγκρότημα απο­
τελείται από 120 και πλέον 
ερμηνευτές μουσικούς και τε­
χνικούς, που σαν αποστολή έ­
χουν να διαδώσουν και να ανα­
πτύξουν τις καλές παραδόσεις 
της κινέζικης τέχνης χορού και 
τραγουδιού, συγκεντρώνοντας 
και διαλέγοντας την αφρόκρε­
μα της εθνικής και μεγάλης ι­
στορίας των λαϊκών χορών και 
τραγουδιών».

Έληξε η περίοδος του 1987

Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ ΣΤΗ
ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΙΚΠΑ

Με μια πραιγματΐ’κά φαντασμαγο

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-8-87

2) Επικύρωση ή μη του διορι Ν. Υόρκης 142,711 143,560
σμού μελών του Διοικ. Συμβου Δ. Γερμανίας 75,327 75,781
λίου από το Ε.Σ. Γαλλίάς 22,584 22,720

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Αγγλίιας 224,076 225,42'4
Γενική Συνέλευση θα πραγματο­ Ελβετίας 90,671 91,217
ποιηθεί μετά οκτώ ημέρες στον Ολλανδίας 66,899 67,301
ίδιο τόπο και ίδια ώρα. Ιταλίας 100 μ. 10,394 10,456

Ο Πρόεδρος Δανίας 19,684 19,802
Χπετσίδης Φειδίας -Αυστρίας 10,245 10,891
Ο Γ. Γραμματέας ΣουήΙδίας 21,660 21,900
Καλαφατάκης Ζαχ. Νορβηγίας 20,648 20,772

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός χρόνου από τό θάνατο του α- 

γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και παπ 
πού

ΑΝΔΡΕΑ Ζ. ΜΑΝΟΥΡΑ
τελούμε μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του την 
Παρασκευή 14 Αυγούστου στις 8,30 το πρωί στα Σείσαρχα 
Μυλοποτάμου και καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Πΰπη Μόνουρά.
Τα παιδιά: Μάρω και ΚώσταςΣταυρακάκης, Πέλλα και Γιώρ 
γος Τσουτσούλης, Γιάννα και Ιάκωβος Θεοδωρίδης, Γιάννης 
Μανουράς. Τα αδέλφιο, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 7 το πρωί από το 
καφενείο του Ε'μμ. Λουλουδάκη, Λεωφ. Καλοκαιρινού 226 
(Χανιώπορτα).

ρική γιορτή έληξε την Κυριακή 
το βράδυ η κατασκηνωτιική πε­
ρίοδος 1987 που κράτησε 42 η­
μέρες και φιλοξένησε 400 παιδιά 
σε δύο περιόδους.

Η γιορτή περιελάιμιβανε σκετς, 
παντομίμα, χορωδιακά τραγού­
δια και Κρητικούς χορούς, όλα δι 
δαγμενα με πολύ μεράκι από τα 
στελέχη και τους ειδικούς συνερ 
γόΤες ψυχαγωγίας και υλοποιημέ 
να από τους κατασκηνωτές.

ιέργο που συντελέισβηικε εκεί, έρ­
γα από πηλό και γύψο, ζωγραφι 
ική, χειροτεχνία, κτλ., εκτύπωση 
εφημερίδας «η Γυριστρούιλα» 
που περιιέιγραφε τη ζωή στην κα 
τασικήνωση και που τη συντακτι 
κή της επιτροπή αποτέλεσαν κα 
τασκηνωτές.

Ο θεατής - γονιός είιχε να θαυ 
ιμάσει τη σωστή διδασκαλία απο 
τα στελέιχη και την πλαστί'Κότη 
τα των κινήσεων των μικρών κα 
τασκηνώτών.

Αξίζουν θερμά' συγχαρητήρια 
τόσο στο Δ.Σ. όσο και κυρίως, 
στο συντονιστή κ. Γιάννη Μιχα 
λσύδη και. όλα τα στελέχη που 
δούλεψαν παθιασμένα για την ε 
πιτυιχία της λειτουργίας της κα 
ταισκήνωσης και της γιορτής.

Έφυγε με τις καλύτερες.εντυ 
σώσεις από την εκδήλωση και 

^είχε την ευκαιρία να δει όλο το

Οι κατασκηνωτές στο τέλος 
πήοανένα αναμνηστικό σήμα για 
τις ημέρες που πέρασαν εκεί και 
μία αεροφωταγραφίια με το σχή 
μα της Κρήτης από παιδιά.

Μιχ. Κανάκης - Γονεύς

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

ΣΤΗ συνέλευση αυτή τα Σω 
,ματεία — μέλη της ΕΚΑΣΚ ε 
κπροσωπήθηκαν από τους εξής.

ΓΕΗ: Ν Αμανάκης.
ΟΦΗ: Γ Λυγερός.
Εργοτέλης: Μιχ Σκεπάρνης 
ΟΑΑΗ: Π Βαρξανκιάν
Ηρόδοτος:Β Μυλωνάς 

Αιβυκός: Μιχ Δασκαλάκης. 
Σητειακός: Γ Λίναρδάκης. 
Αρκάδι: Β ΜανΟυσάκης. 
ΟΑ Χανιών: Α Τρουλάκης. 
Κύδων: Ε Δελβερούδης. 
ΔΕΝ παρέστησαν οι εκπρό­

σωποι της Αναγέννησης (Φοι 
νικιανάκής) και του ΑΟΛ (Αν 
δρουλάκης), εν«> παραυρέθηκαν 
χωρίς δικαίωμα ψήφου οι εκ 
πρόσωποι του ΠΑΟ Δειλινοΰί 
Δημητριαδης, της ΑΕ Νεάπο 
λης Δαμιανάκης και του Κρό­
νου Τουτουδάκης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Συνέλευσης 
εκλέχθηκε ο Δαμιανάκης και 
Γραμματέας ο Λίναρδάκης.

ΟΙ υποψήφιοι για τις τρ-πς 
θέσεις των αναπληρωματικών 
μελών του ΔΣ ήταν πέντε και 
συγκεκριμένα:

Λίναρδάκης, που υποδείχθη 
κε από τον Σητειακό.

Τουτουδάκης που υποδείχθη 
κε από την ΓΕΗ.

Νίικάλεφ, που υποδείχ­
θηκε από τον ΟΑ Χανιών.

Βασίλαζ, που υποδείχθηκε α

ΣΚ τρία ή και τέσσερα μέλη e 
νός και μόνο Σωματείου, γε­
γονός που οπωσδήποτε δεν θσ 
βοηθούσε στην ανάπτυξη του 
αθλήματος στην Κρήτη. Βέ 
βσια θα αντιταχθεί ότι γίνεται 
ψηφοφορία και το κυρίαρχο σώ 
μα της γενικής συνέλευσης εκ 
λέγει αυτούς πόυ θεωρεί περισ 
σότερο ικανούς. Είναι, όμως 
καλύτερα να μην μιλάμε για

«Η ΓΣ τη.ς ΕΚΑΣΚ που συ 
νήλθε έκτακτα στο Ηράκλειο 
στις 9)8)87 αποφάσισε να συμ 
παρασταθεί στην ΕΟΚ με όλα 
τα πρόσφορα μέσα προκβιμένου 
■να προωθηθούν τα προβλήματα 
του Ελληνικού Μπάσκετ που 
προκλήθηκαν πρόσφατα.

Η ΕΚΑΣΚ αναλαμβάνοντας 
πλήρως τις ευθύνες της, συμπα1 
ρατάσσεται με την ΕΟΚ για 
τη διεκδίκηση από την Πολι 
τεία οικονομικών μέσων αναλο 
γα με την πρόσφατη: επιτυχία 
που χάρισε το άθλημα στο Ευ
ρωπαικό Πρωτάθλημα.

Η ασφυκτική λιτότητα που

σκοινί στο 
νου.

των

σπίτι του κρεμασμέ

ΑΥΡΙΟ: Ανάλυση
άρθρων του κατασ

τατικού που εγκρίθηκαν 
ΨΗΦΙΣΜΑ

ΚΑΤΑ την διάρκεια της Συ 
νέλευσης εγκρίθηκε ομόφωνα 
και στάλθηκε στην ΕΟΚ το πα 
ρακάτω ψήφισμα:

μας χει επιβληθεί μας αποστε 
ρεί τη δυνατότητα για εκπλήρω 
ση της κοινωνικής αποστολής 
του αθλητισμού και μάλιστα, 
την ώρα που προωθούνται με 
σωρούς εκατομμυρίων επιλογές 
αμφίβολης αθλητικής παραγωγι 
κότητας.

Είμαστε ανυποχώρητα αποφα 
σισμ'ένοι να κλιμακώσουμε τις 
ενέργειες μας μέχρι την τελική 
δικαίωση όπως μέχρι σήμερα 
βοηθήσαυε τον αθλητισμό με 
την ίδια πίστη, αφοσίωση, ευ 
συνειδησία και ήθος».

Μικρό πλλπ ένύιπφέοοντο

αγώνισμός με 
προσφορές για
σιδερένιων 
λωσιά).

σφραγισμένες 
την προμήθεια

ικριωμάτων (σκα IOU ΑΘΗΝΩΝ

πό τον ΟΑΑΗ
Μαυράκης, που 

από τον Εργοτέλη. 
ΟΠΩΣ γράψαΐ’σ 

λέχθηκαν οι τρεις

υποδείχθηκε

και χθες εκ 
πρώτοι από

τούς προαναφερθέντες.
ΣΤΟ σημείο αυτό θα θέλαμε 

να κάνομε ορισμένες ταρατηρή 
σεις, γιατί κατά την γνώμη 
μας υπάρχουν περιπτώσεις ι,ου 
προσκρούουν στη λογ.κή και 
δεν αποκλείετα ι στο . μέλλον 
να δημιουργήσουν καταστάσ·Ίς 
κα; κακό προηγού· ενο.

ΕΤΣΙ ο Λίναρδάκης που υπο 
δείχθηκε από τον Σητειακό και 
ήταν εκπρόσωπος του στη Συ 
νέλευση. είναι τακτικό ιιέΎς 
της ΓΕΗ και μέλος του Διοικη 
τ:κού Συμβουλίου της, Ο Του 
τουδάκης αν και ήταν στη Συ 
νέ/ευση τακτικός «κί α'.σωπος 
του Κρόνου — και φυσικά μέ 
λος του Σωματείου αϊτού — υ

* ΑΡΧΙΣΕ και συνεχίζεται η 
προετοιμασία των καλαθοσφαι- 
στών της ανδρικής ομάδας της 
Γ.Ε.Η. κάτω από τις οδηγίες 
του κ. Νίκου Τούλη. Η προε­
τοιμασία αυτή θα διαρκέσει 7 
εβδομάδες και οι προπονήσεις 
θα είναι καθημερινές για τρεις 
περίπου εβδομάδες.
• ΤΟ πρώτο φιλικό της παι­
χνίδι δίνει σήμερα στις 6 μ.μ. 
στο γήπεδό της η ΑΕΚ με αντί 
παλο τον Ερμή. Τα υπόλοιπα 
φιλικά της ομάδας είναι: Πα­
ρασκευή με ΑΟΚ, 16)8 με Α- 
νώγεια, 22)8 με Εθνικό, 24)8 
με Ποσειδώνα και 26)8 με Α- 
νώγεια.
* ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα μια 
αντιπροσωπευτική ομάδα μπά-' 
σκετ της Γ.Ε.Η. θα πάει στη 
Νεάπολη για να παίξει φιλικό 
αγώνα με την ομώνυμη τοπική 
ομάδα.

• ΑΓΙΑΣΜΟΣ θα γίνει σήμερα 
στις 6 στο γήπεδο του ΠΌΑ και 
στη συνέχεια θα γίνει αγώνας με 
ομάδα Παλαΐ'μάχων του Συλλό­
γου.

• ΤΟΝ φιλικό αγώνα μεταξύ 
Εθνικού — ΑΟΚ που θα διεξα-

ιχιθεί σήμερα το απόγευμα στο γή 
πεδο του Εριγοτέ'λη, θα διευθ’ύ 
νει ο κ. ΣαΤτάκης.

• ΣΤΗΝ Τύλισσο η ομώνυμη 
ομάδα θα ποίξ_ει_σήιμερα με τον 
Αστέρα Μάρτιός. Διαιτητής θα 
είναι ο κ. θεμελης.

• ΤΗΝ σημερινή φιλική συνάν 
τηση μεταξύ ΑΒΚ — Ερμή, θα 
διευθύνει ο κ. Κωνιωτόκης.

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή· 
σεις στη σελίδα 3.

Η εγγύηση συμμετοχής ο-τον 
διαγωνισμό ορίζεται στο ποσόν 
των 3'215.000 δρχ. Ο διαγωνίσ 
μός θα διενβργηθεί σύ,μφωνα με 
τις διατάξεις του ΠΔ 715)79.

Πληροφορίες για διαδικοστι 
κά θέματα του διαγωνισμού πα 
ρέχονται καθημερινά οπό τον 
μόνιμο υπάλληλο Μεοαμβελιω- 
τάκη Χαραλαμπο κι όλες τιςορ 
γάσιμες ώρες στα γραφε/α της 
Τ3ης Εφορείας Βυζ)νων Αρχαι 
οτήτων Επιμβνιδου 2 Ηράκλειο 
τηλ. 286228.

Ο Προϊστάμενος της Εφο 
ρειας
ΕΜ Λ ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Συν)σμος Ελαιοπαραγωγών 

Νομού Ηρακλείου, καλεί τα μέλη 
του σε Τακτική Γενική Συνέλευ­
ση την 23-8^87 και ώρα 10η πρω 
ινή, οδός Χρυσοστόμου και Σο- 
λωμού.

θέματα:
Απολογισμός απερχομένου Δι- 

οικ. Συμβουλίου.
Αρχαιρεσίες.
Ανάδειξή νέου Δισίικ. Συμβου 

λ ί ου .
Υποψηφιότητες θα γίνονται δε 

κτές μέχρι 17-8-87 στο τηλέφω 
νο 228929 κ. Ελευθ. Νιταδώρον.

1—2

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Το ανδρικό κομμωτήριο 

«BETA» 
τηλ. 241398 

Γνωστοποιεί στην αξιότι­
μη πελατεία του ότι θα 
μείνει κλειστό λόγω θερι­
νών διακοπών, από 1'5-8- 
1987 έως 1-9-1987.

1—2

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ιΕνηιμερώνομε τους υποψηφίους που έχουν καταθέσει αι­

τήσεις για να δισνωνί'σθούν στην Αγγλική γλώσσα, προς κά­
λυψη 2 θέσεων σε υπηρεσίες μας, ότι ο σχετικός διαγωνι­
σμός θα διεξαχθεί στις 12-8-87, σήμερα Τετάρτη και ώρα 
5 το απόγευμα στο Β'Αμφιθέατρο της Φυσικομαθηματικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες τηλεφωνείτε στην Γραμ 
<ματεία της Εταιρείας τηλ.: 226607, 229202.

Ηράκλειο 7-8-87
Από τη Διεύθυνση

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΜΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

Γενικής
Κλείσιμο 11-8-87

10503000 ιΦίντ'έξπορτ (κοιν.)
ιΒθνικής 18300 Λιπάσματα 3000
ιΕιλλάδος 24000 ΐΠαιπουτσάνης 700
ιΕΤΕΒΑ (προν.) 7000 Πετζετάικης 1300
Εργασίας 18500 ΧΡΩΠΈΙ 250
Εμπορικής 4900 ΙΚεραιμ. Αλλατίνη 260
ΙΚρήΙτης 7200 Ηρακλής 1100
ΙΚτηματικής 12000 Τ ιτάν 2300
,Ιονικής 12500 Χαλκίδας 210
ίΜακεδ. - Θράκης 5400 Φελιζάλ 120
Πίστεως 11100 Αλουμ. Ελλάδ. (ικοιν.) 8600
Αστήρ 680 Αλ. Ελλάδος (ΠΑΨ) 9100
Εθνική Ασφάλειες 830 Βισμετάλ (προν.) 415
Ήλιος 260 Βισμετάλ (κοιν.) 420
Φοίνίξ 450 Βιασώλ (κοιν.) 530
Έπεν. Εργασίας 2300 Βιοσώλ (προν.) 530
Έπενδ. Χαρτοφ. 2600 Βιοχάλκο 18000
Επεν. Αναπτυξ. 2100 ιΓζΐόλα (κοιν.) 230
Αιγαίο (ιπρον.) 750 Ίζόλα (προν.) 260
Αριστον (καιν.) 170 Λεβεντέρης (κοιν.) 1700
Αριστσν (προν.) 200 Λεβ'εντέρης (προν.) 1600
Ανατόλια 190 ΙΜΕΤΚΆ (κοιν.) 490
Βόμβυξ (κοιν.) 1600 ΙΜΕΤΚΑ (προν.) 480
Βόμβυξ (προν.) 1350 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 375
ΓΕΠΑ 280 Ράδιο Α'θήναι (προν.) 520
Δημητριάδη 400 ιΚαμπάς 1200
Εριούφαντουργική 900 Παυλίδης 1250
ΕΤΜΑ (κοιν.) 3400 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1200
ΕΤιΜΑ (προν.) 3400 ίΚαρέλια 4300
ιΚα-μσίζαγλου (κοιν.) 3200 ΒΙΣ (κοιν.) 2350
ιΚαμσίζογλου (προν.) 3200 ΒιΙΣ (προν.) 2350
ίΚλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 17700 Αθηναία 4800
Κλωστ. Ναουσ. (προν.) 17700 Διαμαντής (κοιν.) 900
Λέκικας (ιπρον.) 1600 Διαμαντής (προν.) 920
Λέικκας (κοιν.) 1600 Ζάμπα 1000
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 4800 Ίπποτούρ 235
Μακεδ. Κλωστ. (προν.) 4700 Κλαουδάτος 680
Νηματ εμπορική 1100 Κατράντζος 250
ΐΠειρ. Πατρ. (καιν.) 3500 Λαμπρόπουλος (κοιν.) 1600
Πειρ. Πατρ. (προν.) 3500 Λαμπρόπο'υλος (προν.) 1400
3 Άλφα (κοιν.) 435 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1520
3 Άλφα (προν.) 350 Ξυλεμπόρια (προν.) 1500

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Α- 
Ίποχέτευσης Ηρακλείου και Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μάνόλης 
(Κόριέλλης, προκηρύσσει διιεθνή δημόσιο μειοίδοτιικό διαιγω 
νισμό, με συμπλήρωση τιμολογίου και αξιολόγηση προσφο 
ρών για την προμήθεια ενός συστήματος Η)Υ (HARDWARE 
— Λειτουργικό σύστημα) για τις ανάγκες της Επιχείρησης, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 28)80 ως και της υπ' α- 
ριίθμ. Α.ΙΠ. Π'5-1522)87 απόφ'ασης των Υπουργών Βιομηχα 
νιος Ενέργειας και Τεχνολογίας και Εμπορίου.

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν:
ιΚάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο 'που ασκεί' νόμιμα κατα­

σκευή ή παραγωγή στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό' και που 
ανεγνωρίσμένα ασχολείται με την προμήθεια, εγκατάσταση 
και υποστήριξη συστημ'άτων ηλεκτρονικών υπολογιστών.

Ο μειοδοτικός διαγωνισμός θα διενεργηθεϊ την 21η του 
μηνάς Σεπτεμβρίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 12—13 (λήξη 
επιδάσεως προσφορών) στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ Ηριακλεί- 
ου (Βύρωνος 1 — Πλ. Αγ. Δημητρίου).

Εγγύηση συμμετοχής σε γραμμάτιο του Ταμείου Παρα­
καταθηκών και Δανείων ή σε εγγυητική επιστολή Τράπεζας 
ή άλλου ιδρύματος ή οργανισμού που έχει το δικαίωμα να 
συνοδεύει κάθε προσφορά.

Το ποσό της εγγύησης θα πρΐέπει να καλύίπτει το 5ο) ο 
του ενδεικτικού προ'υίπολονισμού της προμήθειας που είναι 
10.000.000 δρχ.

Για περισσάτερες λεπτομέρειες, πληροφορίες, τις εργάσι 
μες ημέρες και ώρες και στα τηλ. 28'2652 ή 242452 ή 243363 
(κ. 1. Βιτσαξάκης ή X. ΠαΠαματθαιάκης),

Ηράκλειο 2'8-7-1987
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Η.

Μανόλης Καρέλλης
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ κ.λ.π. 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΝΑΥΛΙΑ
Με την ΑΘΗΝΑ Ϊ ΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ

Οι Σερβιτόροι Ηρακλείου οργανώνουν
Συναυλία στο Γήπεδο ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Στις 17 Αυγούστου, ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 0,30’.

Εισιτήρια προπωλούνται στο Σωματείο, στο Ερ­
γατικό Κέντρο Ηρακλείου.

Η Διοίκηση
Ο Πρόεδρος ο Γραμματέας
Γ. Κουρινος κ. Νεονακης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους κ.κ. Εμπόρους Καταστηματάρχες 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΥΣΚΕΥΩΝ.
Η Εταιρία

«ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ε.Π.Ε.»
Σας πληροφορεί ότι, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, δια­
θέτει μια μεγάλη, ποικτλί'α σε είδη θερμάινισειως.

Συγκεκριμένα, υπάρχουν, θερμάστρες υγραερίου αυτό­
ματες και μη - πετρελαίου με μπουριά και φορητές - Αερό- 
θερμα. Πετρελαίου - θερμάστρες καυσοξύλων και Ηλεκτρι­
κές. Η ποιόΤης και η απόδοση, είναι γνωστές.

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 255-132

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ 14, 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΝΤΕΜΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ
Λόγω συνωστισμού αποφύγετε το Σάββατο.

Ρεζερβέ: 231994 - 231920 - 231990

ι


